
Produktkatalog



Våre produkter er tilgjengelige hos følgende grossister: 
 
 

ASKO  • Cuveco  • Servicegrossistene
Vectura  • Vinhuset

Har du spørsmål eller ønsker du hjelp til bestilling, ta kontakt med en av
våre selgere. Kontaktinformasjon finner du på baksiden av katalogen.
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Bland med ønsket vin eller alkolfri drikke for en frisk 
aperitivo. 

	 Veiledende pris:	 430 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13889902
	 VP-pris.: 	 525 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.5 liter
	 Alk. Vol.:	 28 %

 -. En apéritif basert på belgisk gin smakssatt med 
Kumquat (en liten sitrusfrukt som opprinnelig kom-
mer fra Kina).

Éole Belgian Spritz 50 cl

Som aperitif, til fisk og sjømat. 

	 Veiledende pris:	 451 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13889801
	 VP-pris.: 	 550 NOK
	 EPD-nr.:	 6073605
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

80 % Chardonnay, 20 % Pinot Noir. Blekrosa farge. 
Sitrus og rød frukt på duft. Smaken er frisk med hint 
av skogsbær og grønne epler.

Chant d'Éole Brut Rosé  2018

Som aperitif, til fisk og sjømat. 

	 Veiledende pris:	 431 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13889701
	 VP-pris.: 	 525 NOK
	 EPD-nr.:	 6073654
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

98 % Chardonnay, 2 % Pinot Blanc. Lys gyllen farge. 
Lukt av sitrus og eple. Smak av grønne epler og moden 
sitrus, fin friskhet og en elegant rund ettersmak fra 
Pinot Blanc-druen.

Chant d'Éole Brut Blanc de Blancs 2018BELGIA

DOMAINE DU CHANT D’ÉOLE
Belgisk vinproduksjon går tilbake til middelalderen, men 
har virkelig blomstret i det 20. århundre. For Chant d’Éole 
startet eventyret i 2010 da familien Ewbank slo seg sammen 
med en champagneprodusent for å produsere musserende 
kvalitetsvin etter de samme prinsipper og med samme duer 
som nettopp i Champagne. 30 hektar vinmarker med sørlig 
eksponering og kalkholding jordsmonn. Alle vinene lagres 
minst 18 mnd sur lies.

www.chantdeole.be

Quévy-le-Grand
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Røkt fisk servert med saus, foie gras, fjærkre, kjøtretter 
som stek eller vilt, patéer eller til charcuterie. 

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10470501
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5241500
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Pinot Gris. Håndplukkede druer. 4 måneder sur 
lie og 5 mnd på stålfat før tapping. Aroma av blomster 
moden gul frukt som pære, plomme og kvede. Godt 
med fyldighet og fedme, balansert av intens fruk-
taroma og friskhet. En flott matvin.

Pfaff Tradition Pinot Gris 2020

 
VIGNERONS DE PFAFFENHEIM
Kooperativet La Cave des Vignerons de Pfaffenheim 
ble etabler ti 1957 og er i dag regnet som et av de beste 
vinhusene i Alsace. De har til sammen 131 HA med 
vinmarker til rådighet og produserer et bredt spekter av viner 
med hovedfokus på de klassiske Alsacedruene, både som 
endrueviner og i nydelige blends.

www.pfaffenheim.com

Alsace

FRANKRIKE
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Ved siden av en aperitif, småretter, salsiccia eller grillet 
kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10831501
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5322581
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

70% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon. Intens rubinrød 
farge. Dufter av moden frukt og solbær samt noe 
fatkrydder. God struktur og fin balanse mellom syre, 
frukt og modne, myke tanniner. Tradisjonell vinifikas-
jon på ståltank før 35% av vinen lagres på eik i 10-12 
mnd (30% ny eik). Resten lagres på ståltank.

Bergerac Rouge 2017

Geitost, fisk i kremet saus eller til lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10831601
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5322607
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

70% Semillon, 20% Sauvignon Blanc, 10% Muscadelle. 
Gyllen farge, intens aroma av sitron, aprikos og hvite 
blomster. Delikat eikepreg. En elegant hvitvin med god 
lengde. Gjæret på temperaturkontrollerte ståltanker, 
deretter er 70% av vinen lagret 8-10 måneder på eik og 
resten på ståltank.

Lisa 2018

JULIEN DE SAVIGNAC
Julien de Savignac eier og driver sin egen vingård samtidig 
som han også jobber som vinforhandler. Han tibyr egne 
og andres Bergeracviner til restauranter, vinforhandlere og 
importører på det nasjonale og internasjonale markedet. 
Vinene som selges under hans eget navn er laget på druer 
som er kjøpt inn fra vinmarker med de beste lokale terroirs, 
og tanken er at Savignac-navnet skal virke som er garanti for 
høy kvalitet. 

www.julien-de-savignac.com 

Bergerac
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Til storfe og vilkjøtt. 

	 Veiledende pris:	 271 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14573001
	 VP-pris.: 	 325 NOK
	 EPD-nr.:	 6205751
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

15% Merlot, 85% Cabernet Sauvignon. Duft av eik, 
bjørnebær og solbær. Middels fyldig og en delikat stil 
med klar og ren smak av frukt. Den er balansert og 
utmerket drikkelig med lang ettersmak. Dyp rød farge.

Château Picard St-Estephe 2018

CHÂTEAU PICARD
Château Picard ligger i hjertet av St.-Estephe, den nordligste 
av de klassiske distriktene i Haut-Medoc. Slottet ble 
klassifisert som Cru bourgeois i 1932. Eiendommen har 
åtte hektar jord, som i det området regnes som middels 
størrelse. I 1997 kjøpte “vår” negociant i Bordeaux, selskapet 
Mähler-Besse, eiendommen og satte umiddelbart i gang 
med å renovere de vakre kjellerne for å bringe dem tilbake 
til den opprinnelige Napoleon III-stilen, hvor vinen ikke 
pumpes, men endrer plassering ved hjelp av tyngdekraften . 
En veldig skånsom tilnærming som får mer og mer innpass i 
de seriøse slottene i Bordeaux. Jordsmonnet er veldig klassisk 
for St.-Estephe-området, med mye leire og kalk fra fortidens 
havbunn.

Saint-Estèphe
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Til oksekjøtt, lam og rådyr. 

	 Veiledende pris:	 271 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14754501
	 VP-pris.: 	 325 NOK
	 EPD-nr.:	 6205777
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

Cabernet Sauvignon, Merlot. Fin blanding av ville 
frukter og krydder på nese. Smaken er godt balansert 
med en bløt og avrundet garvesyre. Den aromatiske 
smaken er veldig flott med en behagelig, lang et-
tersmak.

Château Maurac 2008

CHÂTEAU MAURAC
Château Maurac-huset stammer fra unionen av mange 
jordbrukslapper som ble eid av forskjellige produsenter og 
drevet som et kooperativ. I dag dekker eiendommen over 15 
hektar i Haut-Médoc-appelasjonen, og de har et par hektar i 
St.-Estephe-området. Vingårdens navn dukket for første gang 
opp i 1868, og er i dag et stort vinhus i hjertet av Bordeaux.

Saint-Estèphe
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Prøv den til biff bourguignon eller oster som Epoisses 
. Den passer også utmerket til fisk som breiflabb eller 
torsk med hvit saus.

	 Veiledende pris:	 203 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 2
	 Cuveco/VP-nr.:	 3974401
	 VP-pris.: 	 239.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4599270
	 Vecturanr.:	 151817
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Pinot Noir. Vinen har en klar rødfarge og dufter 
av små, røde bær og krydder. Den er fruktig og kon-
sentrert med god balanse og myke tanniner. Vinen er 
lagret på fransk eik i 7 måneder, 30% av fatene er nye.

Jaffelin Bourgogne Pinot Noir 2022

Utmerket som aperitif, til sjømat, hvit fisk og lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 407 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 6888601
	 VP-pris.: 	 495 NOK
	 EPD-nr.:	 5537741
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Chardonnay. Lys klar farge. Elegant og livlig 
duft av pære og hvite blomster. Mykt anslag i munnen, 
deretter mer kraftig, velbalansert og rund. Noe ristede 
toner og lett preg av eik mot slutten. Håndplukkede 
druer. Gjæring på franske eikefat (40% nye) og lagret 
13 mnd på fat med jevnlig bâtonage. 

Jaffelin Saint-Aubin 1er Cru Sur Gamay 2020

Skinker og charcuterie, grillet fisk, fjærkre, ferske 
geitoster pg sushi. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8180901
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5033212
	 Vecturanr.:	 151799
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Chardonnay. Håndplukkede druer. Lagret på eik 
og lett filtrert før flasking. Frisk på duft med noter at 
stenfrukt, sitrus og hvite blomster. Frisk og fruktig på 
smak hvor vi finner igjen de samme aromaene som på 
duft og med et hint av honning og vanilje. Fin balanse 
mellom syre og fruktighet.

Jaffelin Bourgogne Chardonnay 2022

Som aperitif, til fisk og sjømat. 

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14101701
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6073621
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Pinot Noir. Vinen har en lys farge med et 
lett grønnskjær. Fruktige aromaer av bringebær og 
plomme og deretter smør. Generøs smak og lang et-
tersmak. Vinen er lagret i 15 måneder. 

Jaffelin Crémant de Bourgogn Blanc de Noirs

Som aperitif, til fisk og sjømat. 

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14101801
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6073613
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Chardonnay . Vinen har en lys farge med et lett 
grønnskjær, og sitrus og florale dufter som utvikler seg 
til smør- og briochaktige med tiden. Vinen er lagret 
horisonalt i 15 måneder.

Jaffelin Crémant de Bourgogn Blanc de BlancsBurgund
JAFFELIN
Jaffelin ble grunnlagt av Charles og Henri Jaffelin og ligger 
i Bourgogne-regionen i Frankrike, mer presist i Chapitre 
hvor man finner gamle munkers hus ved foten av Collégiale 
Notre-Dame. Bourgogne-regionen leverer noen av verdens 
beste viner og Jaffelin er inget unntak. Charles og Henri 
lager vin etter sin fars motto: “Bourgogne - inget annet enn 
Bourgogne”.

www.maisonjaffelin.com
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Passer til lyst kjøtt, svinekjøtt eller som aperitiff

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15829401
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6345094
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Pinot Noir. Fruktig aroma av lysrøde bær, litt 
syltet frukt, blomst og urter. Ren og fruktig, preg av 
saftige røde bær, innslag av blomst og urter. Myke 
tanniner.

Jaffelin VDF Pinot Noir 2022

Passer til skalldyr, fisk eller som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15829501
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6345086
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Chardonnay. Aroma preget av frukt som eple og 
sitrus, litt grønne urter. Frisk fruktig og saftig preg av 
mye frukt som sitrus, eple og urter. Litt smør og noe 
mineral.

Jaffelin VDF Chardonnay 2022

Passer til lyst kjøtt, lam og sau eller som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15827801
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6345060
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

Pinot Noir og Gamay. Fiolett farge. Aromatisk frisk 
og gode, fruktige aromaer. Lette tanniner og godt 
balansert. 

Jaffelin Bourgogne Passetout 2022

Nytes alene eller til smålvilt og lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 315 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15118201
	 VP-pris.: 	 379.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207880
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Pinot Noir. Frisk med myke tanniner. God 
lengde. Fruktig duft av røde bær. Klar, rubinrød farge. 
Druene høstes og sorteres manuelt. Vinene lagres 16 
til 18 md. på franske fat med rundt 20 % nye fat med 
lett risting.

Jaffelin Chorey les Beaune 2021

En flott drikkevin som kombineres fint med klassiske 
franske retter. 

	 Veiledende pris:	 347 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10341301
	 VP-pris.: 	 419.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5203963
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Pinot Noir. Druene er håndplukket. 3 ukers ma-
serasjon og 16-18 måneders lagring på franske eikefat 
hvorav ca. 30% er nye. Navnet bygger på jordsmonnet 
hvor druene vokser, det er rikt på grus, rullesten og 
kalksten fra Saint-Aubin dalen. Vinen har dyp farge 
med hint av lilla. Fruktig nese med fint preg av solbær. 
En rik vin, tanninene på slutten gir flott lengde.

Jaffelin Santenay 1er Cru "Les Gravières" 2016

Til lyst og rødt kjøtt samt charcuterie. 

	 Veiledende pris:	 347 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13484701
	 VP-pris.: 	 419.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896063
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Pinot Noir. Vinen har en dyp rødfarge og 
dufter av rød frukt. Smaksprofilen er preget av rød og 
mørk frukt, sturkturerte og myke taniner, og en lang 
ettersmak.

Jaffelin Givry 1er Cru 2020
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Smørgratinerte sjøkreps og hummer.

	 Veiledende pris:	 567 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 877301
	 VP-pris.: 	 695 NOK
	 EPD-nr.:	 4024543
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100 % Chardonnay, fra "Chevalieres". Typeriktig vin 
fra Mersault med deilige smøraktige toner fra eik, 
moden frukt og diskrét mineralitet. Fyldig vin med 
mineralsk og lang ettersmak.

Meursault "Vieilles Vignes" 2020Burgund
JEAN MONNIER & FILS
En liten produsent i Meursault med 15 ha delt på noen av 
de mest kjente vinmarkene i områder som Genevrières, 
Chevalieres og Charmes. Nicholas, sønnen til Jean, tok over 
etter faren sin i 1999 og fra den dagen av har han plassert sitt 
vinhus blant de mest kjente navnene i området.

www.domaine-jeanmonnier.com
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Passer fint som aperitif, tapas på terrassen eller frukt-
desserter.

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8020401
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108488
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

90 % Pinot Noir og 10 % Gamay. Flott rosa farge, 
aroma av bringebær og rips. Fine bobler med en lang 
og behagelig finish.

Crémant de Bourgogne Rosé Brut "Comte de Ninot"

Deilig til skalldyr, som aperitif eller bare til hverdag-
sluksusen

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5223001
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109999
	 Vecturanr.:	 151820
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

48% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 20% Gamay, 7% 
Aligpté. Lys strågul farge med ung og tiltalende aroma 
av eple, grapefrukt, blomster og streif av ristet brød. 
Fast og forfriskende mat. 

Crémant de Bourgogne  Brut "Comte de Ninot"

VEUVE AMBAL
Vueuve Ambal ble etablert i 1898 og er i dag en av de 
ledende produsenter i Burgund av musserende vin laget etter 
tradisjonell metode.

www.veuveambal.com

Burgund
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Nytes utmerket som aperitiff, eller til fisk og skalldyr.

	 Veiledende pris:	 563 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14469905
	 VP-pris.: 	 680 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 3 flasker
	 Volum:	 1.5 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Chardonnay. Mineralpreg og fruktkarakter. God 
fylde og lang ettersmak. Duft av frukt, gule epler og 
moden sitrus. 30 måneder modning før den tappes på 
flaske, vekslende mellom fat og ståltank.

Garnier & Fils Chablis Grains Dorés 150 cl

Nytes utmerket som aperitiff, eller til fisk og skalldyr.

	 Veiledende pris:	 271 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14469801
	 VP-pris.: 	 325 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Chardonnay. Mineralpreg og fruktkarakter. God 
fylde og lang ettersmak. Duft av frukt, gule epler og 
moden sitrus. 30 måneder modning før den tappes på 
flaske, vekslende mellom fat og ståltank.

Garnier & Fils Chablis Grains Dorés 75 cl

Nyt den til rike fiskeretter som sjøtunge menuiere, 
hummer med mer.

	 Veiledende pris:	 403 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5771901
	 VP-pris.: 	 490 NOK
	 EPD-nr.:	 2108413
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100 % Chardonnay fra 1er Cru "Mont de Milieu". 
Dyp gul. Mineralsk duft i starten og åpner seg med 
rik frukt, særlig gule epler og moden sitrus, ganske 
massivt mineralpreg. En vin som vil ha en fantastisk 
utvikling de neste 5-8 årene. Druen kommer fra 35 år 
gamle vinstokker. Tradisjonell vinifikasjon på ståltank 
med lagring sur lie. 70% av vinen er lagret på fransk 
eik, resten på ståltank i 18 mnd.

Garnier & Fils Chablis 1er Cru "Mont de Milieu" 2018

Gode retter med sjømat eller lyst kjøtt og god saus.

	 Veiledende pris:	 491 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5771805
	 VP-pris.: 	 590 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 3 flasker
	 Volum:	 1.5 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100 % Chardonnay, fra Ligny-le Chateau. Lys gul. Vel-
dig dempet duft i starten, men åpner seg med rik frukt, 
særlig gule epler og moden sitrus, ganske massivt min-
eralpreg. Fyldig anslag, flott frukt, god syre som vokser 
utover. God druefedme og munnfølelse, rik fruktighet 
og mineralpreg i finishen som er veldig lang.

Garnier & Fils Chablis 2020, 150 cl

Gode retter med sjømat eller lyst kjøtt og god saus.

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 5771801
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108405
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100 % Chardonnay, fra Ligny-le Chateau. Lys gul. Vel-
dig dempet duft i starten, men åpner seg med rik frukt, 
særlig gule epler og moden sitrus, ganske massivt min-
eralpreg. Fyldig anslag, flott frukt, god syre som vokser 
utover. God druefedme og munnfølelse, rik fruktighet 
og mineralpreg i finishen som er veldig lang.

Garnier & Fils Chablis 2020 75 cl

DOMAINE GARNIER & FILS
Brødrene Jerome og Xavier Garnier driver en liten vingård i 
Ligny-les-Chatel, som drives etter økologiske prinsipper.  Her 
kommer alle druene til standard chablien fra et område med 
Kimmeridge-kalk. Dette gir fantastisk rene og mineralske 
viner av svært høyt nivå. Alle druene gjæres på sin naturlige 
gjær og vinene svovles minst mulig. Dette gir levende og 
uttryksfulle viner med et langt liv med utvikling foran seg.

www.chablis-garnier.com

Chablis
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Passer godt til lyst kjøtt, fisk og skalldyr-

	 Veiledende pris:	 612 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13581101
	 VP-pris.: 	 751 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Chardonnay. Saftig, ungdommelig og energisk, 
preg av modne epler og sitrus, litt fat, mineraler, smør 
og nøtt. Nyansert, litt krydret aroma av gult eple og 
sitrus, innslag av fat, sjø og blomster. 22 måneder lagrt-
ing på eikefat.

Garnier & Fils Chablis Grand Cru Vaudésir 75 cl
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Passer utmerket som aperitiff. 

	 Veiledende pris:	 307 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8012013
	 VP-pris.: 	 369.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6270722
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

50% Pinot Noir, 30% Meunier, 20% Chardonnay. En 
flott Champagne med lys gyllen farge og en frisk og de-
likat fruktduft. Velbalansert og bløt, fruktig smak samt 
en frisk og lang ettersmak. 

Charles Montaine Champagne brut Champagne
CHARLES MONTAINE
Charles Montaine er en vinmaker fra hjertet av 
Champagneregionen i Frankrike. De har laget Champagne 
av høy kvalitet i over 20 år.

www.champagne-nicolas-gueusquin.com
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Til hummer, kamskjell, fisk med fløtesaus, kylling og til 
ost av karakter. 

	 Veiledende pris:	 489 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13482801
	 VP-pris.: 	 599.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896865
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.62 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

100% Savagnin. Håndplukkede druer lagret på eikefat 
har gitt vinen dens unike gyllene farge og aroma preget 
av nøtter, ingefær og safran. Gjennom bruk av naturlig 
gjæring har vinen fått en unik smaksprofil preget av 
inefær, mandler, safran, eik og flint, med en høy grad 
av modenhet. 

Domaine Grand Vin Jaune Côtes du Jura 62 cl 2012

Til lyst kjøtt, fugl og småvilt. 

	 Veiledende pris:	 307 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13482101
	 VP-pris.: 	 369.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896048
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Trousseau . En lettfiltrert vin laget på hånd-
plukkede druer med en bringbærfarge og frisk aroma 
av røde frukter og krydder. Vinen smaker lett av 
krydder, røde frukter og myke noter av svart pepper, 
med litt mineralske undertoner og en lang og behagelig 
ettersmak.

Domaine Grand Trousseau 2020

Til grønnsaksretter, tapas og rosa fisk. 

	 Veiledende pris:	 315 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13482901
	 VP-pris.: 	 379.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896857
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Savagnin. Lys grønngul farge og en aromatisk 
duft. Vinen har toner av fersken og pære med god 
mineralitet og intensitet, samt en lang ettersmak. 

Domaine Grand Arbois Savagnin Naturé 2020

Til skalldyr som krabbe, kreps og reker og til fisk i 
smørsaus. 

	 Veiledende pris:	 291 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13482701
	 VP-pris.: 	 349.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896287
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

70% Chardoanny, 30% Savagnin. Strågul farge med 
duft av hasselnøtter. Lett og myk med kraftig kropp. 
Lang ettersmak. Vinen er gjæret på rustfrie ståltanker 
og lagret sur lie. 

Domaine Grand Blanc Tradition 2016

Jura
DOMAINE GRAND
Domaine GRAND har vært en familiær og tradisjonell 
eiendom siden 1692. Nå er Nathalie og Emmanuel den nye 
generasjonen. Vingården ligger i Passenans nær Château- 
Chalon og er spredt over 9,5 hektar i AOC Côtes du Jura, 
Arbois, Château-Chalon. I dag er vingården 9,5 hektar. 
Gården har drevet  økologisk dyrking siden 2018 for å la 
jorda leve, og gjæring med naturlig gjær reduserer mengden 
svovel i vinen. Druene høster manuelt for å få en kvalitetsvin 
med en eksepsjonell modenhet.

www.domaine-grand.com
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Passer godt til fiskretter og lyst kjøtt som kylling. 

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10279901
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5171319
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Chardonnay. Vinen har ligget sur lie etter 
gjæring. Intens og frisk duft av sitrus og eksotiske 
frukter. Frisk, fyldig og velbalansert fruktsmak med 
god syre og lang og behagelig ettersmak.

Filippa Chardonnay 2020Languedoc
VIGNERONS CATALANS
Vignerons Catalans er en produsentgruppe som, siden 
1960-tallet, har jobbet for å øke og spre kjennskapen og 
anerkjennelsen til Roussillonvin i og utenfor Frankrike. 
Deres mål er å lage karakterfulle kvalitetsviner som 
representerer deres kunnskap og ekspertise. 

www.vigneronscatalans.com
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Serveres gjerne som aperitiff eller til ost eller lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 135 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 9625701
	 VP-pris.: 	 154.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2633188
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

40% Grolleua, 30% Gamay, 30% Pineau d'Aunis. Duft 
av røde bær og rosa blomster. Mineralsk, frisk, elegant 
og balansert ettersmak. Fargen er lys lakserosa. 

Bougrier Rosé D'Anjou 2022

Serveres gjerne til asiatisk mat, fiskeretter, grillmat eller 
som aperitiff. 

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15386901
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6222632
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Chenin blanc. Aromaen har hint av grønne epler 
og mineraler. I munnen er den frisk med god balanse 
og mineralsk avslutning.

Bougrier Vouvray V Sec 2021

Prøv den til skalldyr, fisk eller salat.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5857101
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108512
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100 % Sauvignon Blanc. Aromatisk duft av nesler, 
stikkelsbær og solbærblader. Frisk og aromatisk med 
en god syre og fin lengde. Tourraine er også kjent 
som lillebroren til Sancerre fordi druene kommer fra 
området rett utenfor. Laget på ståltank.

Touraine Blanc Grande Reserve 2021

Til skalldyr, fisk og grønnsaker.

	 Veiledende pris:	 123 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 1
	 Cuveco/VP-nr.:	 14222901
	 VP-pris.: 	 139.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6072813
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100% Sauvignon Blanc. Lys gulgrønn farge. Vinen er 
vinifisert på lav temperatur (14-16 grader) og lagret i 
stålkar. Vinen har en ung lukt, fruktig og litt under-
moden aroma av sitrus, eple og nesle, litt krydder og 
mineraler. Også smaken er ung, middels fyldig og frisk 
med fruktig preg av eple, grapefrukt, litt engsyre, nesle 
og nøtt. 

Bougrier Sauvignon Blanc Loire 2022

Prøv den til enkel helgrillet fisk eller lyst kjøtt

	 Veiledende pris:	 139 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 258201
	 VP-pris.: 	 159.9 NOK
	 EPD-nr.:	 518480
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100 % Chenin Blanc. Lys grønngul farge og fruktig duft 
av epler, sitrus, tropisk frukt og jordsmonn. Sødmefylt 
og fruktig anslag som strammer seg godt sammen mot 
slutten.

Vouvray Roche Fleurie 2022Loire
FAMILLE BOUGRIER
Huset ble etablert i 1885 og er fortsatt i familiens eie. 
Det drives i dag av femte generasjon med den samme 
entusiasmen og kjærligheten for god vin. Lager vin over hele 
Loire med egne eiendommer i Sancerre og Menetou-Salon. 
Et spennende hus som kan vise flere stilarter fra Loire, fra 
tørr Sauvignon Blanc til sødmefull Chenin Blanc.

www.bougrier.fr
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For seg selv, som aperitif eller til lette retter som grønn-
saker, salater og fisk. 

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 11739401
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5773619
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

70% Syrah, 20% Grenache, 10% Cinsault. Tradisjonell 
vinifikasjon hvor druene avstilkes og gjennomgår en 
kort maserasjon med skall før pressing. Tempera-
turkontrollert gjæring og ingen malolaktisk gjæring for 
å beholde vinens friskhet best mulig. Fin lys rosa farge, 
dufter av sommerens bær som solbær og bringebær 
samt sitrus og fersken. Frisk og fruktig med kremet 
munnenfølelse med noter av rips. Økologisk sertifisert.

Palm 2022Provence
CHÂTEAU DE L’ESCARELLE
Ligger i den regionale naturparken “La Sainte Baume”, i 
Provence (Côteaux Varois). Vingården ble grunnlagt i 1912 
og gjennomgikk i 2014 en omfattende omstrukturering etter 
eierskifte. Vingården er utstyrt seg med topp moderne utstyr. 
L’Escarelle setter natur og kvalitet i fokus og vingården er 
sertifisert økologisk. 

www.escarelle.fr
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Den aromatiske kompleksiteten i denne vinen gjør 
den til en god match til rødt kjøtt og til klassiske eller 
moderne viltretter.

	 Veiledende pris:	 359 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5464601
	 VP-pris.: 	 435 NOK
	 EPD-nr.:	 4651402
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

80% Grenache, 10% Mourvèdre, 10% Cinsault. Fin 
og klar rødfarge. Jordsmonnets særpreg kommer 
frem i noter av kirsebærbrandy, laubærblad, paprika 
og muskat. Tanninene er fine i munnen med noter 
av frisk frukt. Lakris og kakao fullfører aromaene av 
bringebær og krystallisert bjørnebær. Håndplukkede 
druer gjæret på temperaturkontrollerte ståltanker med 
3-5 uker maserasjon. Lagret i 18 mnd, 30% på eik og 
resten på tank.

Chateauneuf du Pape 2018

Den aromatiske kompleksiteten i denne vinen gjør 
den til en god match til rødt kjøtt og til klassiske eller 
moderne viltretter.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5398901
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4651394
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

70% Grenache, 30% Syrah. Vinen har en mørk rubin-
rød farge og noe fylde. Solide og myke tanniner. God 
konsentrasjon og fruktighet. Noter av solbær, kirsebær 
og lakris. Frisk og mineralsk. Håndplukkede druer, 
naturlig gjæring uten tilsatt gjær. En liten del av vinen 
er lagret på eik, resten på ståltank.

Vacqueyras 2019

Passer godt til pizza og til annen mat fra MIddalhavet.

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5398801
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4651378
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

60% Grenache, 40% Carignan. Jordsmonnet består i 
hovedsak av sand og leire med rund småstein. Fargen 
på vinen er dyp rød og intens. Delikat nese med noter 
av frisk rød frukt, solbærgelè, bringebær samt noe sed-
ertre. Kjøttfulle tanniner. Vinen er laget på druer fra 25 
- 50 år gamle vinstokker. Den er gjæret på ståltank og 
lagret videre på ståltank i 12-18 mnd. Ingen eik.

Côtes du Rhônes 2021Rhône
LE PLAN DES MOINES
De tre kompisene Daniel, Thierry og Claude har til sammen 
nesten 60 års erfaring i vinbransjen. I 2011 bestemte de seg 
for å slå seg sammen med et enkelt mål for øye, å produsere 
fantastiske, genuine og naturlige Rhôneviner. De høster og 
produserer vinen på mest mulig naturlig måte, med stor 
respekt for både miljøet og terroirets unike egenskaper.  
Alle vinene deres er vinifisert og flasket på vingården.  

www.leplandesmoines.com
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Til viltkjøtt som hjort eller reinsdyr eller til spekemat 
og salumi. 

	 Veiledende pris:	 283 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13377101
	 VP-pris.: 	 339.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896352
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Syrah. Livlig mørk rubinfarge med lilla fargeton-
er og en kraftig aroma av mørk frukt, morell, kirsebær, 
og mokka. Vinen smaker av frukt med en fin struktur 
og mye tanniner, samt en lang og behagelig finish.

"Les Salamandres" Saint-Joseph Rouge 2021

Til storfekjøtt og lam, kjøttgryter og kraftige vegetar-
retter. 

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13377201
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896279
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Syrah. Vinen har blitt lagret på eikefat i ett 
år og har en dyp rød farge med lillaskjær. Aromaer 
av morell, kirsebær og mokka, samt komplekse 
kryddernyanser med hint av lakris. Elegant tekstur 
med smakfulle tanniner og noter av frukt med en lang 
avslutning. 

"Les Entrecoeurs" Crozes-Hermitage rouge 2019

Til lyst og rødt kjøtt, pizza eller til grillmat. 

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13377301
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896055
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

60% Syrah, 40% Gamay. Dyp rødlilla farge og en 
intens fruktig nese med toner av syrlig rød frukt og 
nyanser av rød grapefrukt. En smaksprofil rik på myke 
tanniner og en behagelig krydret finish gjør at vinen 
er forfriskende og balansert med toner av frukt og 
krydder. 

Dom. Mucyn "Gamsy" 2021

Som aperitif eller til lette retter av hvit fisk, kamskjell 
og sjøkreps. 

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13377001
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896360
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

60% Marsanne, 40% Rousanne. Opak grønngul farge 
med en livlig aroma preget av florale og nøtteaktige 
toner, aprikos og kandisert frukt. En velbalansert vin 
med en smaksprofil som minner om sine aromatiske 
toner, med en god lengde. 

"Les Charmeuses" Crozes-Hermitage blanc 2020

DOMAINE MUCYN
Den 14 hektar vingården består av tomter i Crozes-
Hermitage, Saint-Joseph og Cornas. Det er en 
skjærgårdsformet vingård som består av øyer spredt 
over 25 km mellom Ozon og Pont de l’Isère. Fordelen 
med denne dispersjonen er mangfoldet av mikroterroir. 
Kunsten å blande cuvéer består av å spille på nyansene 
som tilbys av denne mosaikken av opprinnelse, avhengig 
av jord, eksponering eller helling av tomtene. Domaine 
Mucyun driver økologisk og er i det siste året av økologisk 
konvertering før vinene blir sertifisert.

www.mucyn.com

Rhône Valley
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Passer godt til ost og ulike kjøttretter. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15082401
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207864
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

24 % Grenache Noir, 33 % Syrah, 33% Mourvèdre. 
Denne vinen er et resultat av et samarbeid mellom flere 
ulike vinprodusenter fra området som også produserer 
økologisk. Den er fruktig, rund og behagelig. Vinen er 
økologisk.

Olivier Pithon Mon P'tit Pithon 2021

Passer til fisk og sjømat og til tørre oster.

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15082501
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207872
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

60 % Macabeu, 20 % Grenache Gris, 20 % Grenache . 
Friske blomstertoner som utvikler seg mot minrealitet. 
Vinen har vært fatlagret i 10 måneder, men eikepreget 
er svært delikat og  det er druenes floralske frikshet 
som dominerer denne vinen.

Olivier Pithon Laïs Blanc 2021

Passer godt til kylling, salat og umami.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13182401
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

50% Garnacha Blanca, 50% Macabeo. En elegant oran-
sjevin: litt søt og floral med pære, gul plomme, epler, 
urter, nektarin, honning og aprikos. Noe syrlig og 
mineralsk med kritt og leire. Svak note av salt og eik. 

Olivier Pithon Mac 2 2022

Til fisk og sjømat, lyst kjøtt og tørre geitoster. 

	 Veiledende pris:	 410 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8012001
	 VP-pris.: 	 499 NOK
	 EPD-nr.:	 5849633
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Grenache blanc. Lys grønngul farge med en 
sval og nyansert aroma preget av modne epler, sitrus, 
urter, marmelade og florale undertoner. Smaksprofilen 
er saftig, sammensatt og livlig med preg av moden 
steinfrukt, eple, urt og mineraler med en god fylde og 
lengde.  

Olivier Pithon La D18 blanc 2020

Passer til rødt kjøtt av okse, lam eller vilt. 

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8065201
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5033733
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

40% Carignan, 40% Grenache, 20% Mourvèdre. Dyp 
og klar rødfarge med en konsentrert og tydelig aroma 
av jordsmonn, krydder og mørk frukt. Fyldig smak 
med god konsentrasjon, flott syre, god tørrhet og 
vedvarende ettersmak. 

Olivier Pithon Cuvée Laïs rouge 2017
OLIVIER PITHON
Olivier Pithon ble født i Loiredalen, men flyttet til Calce 
i Sør-Frankrike i 2001 hvor han produserer vin etter 
biodynamiske prinsiper. 

www.olivierpithon.com

Rhône Valley
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En allreounder som passer til charcterie, grillretter, 
pizza og mye mer. 

	 Veiledende pris:	 291 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14574101
	 VP-pris.: 	 349.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103337
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Pinot Noir. Eksplosive toner av knust frisk frukt 
(bringebær, bjørnebær, solbær) og blomster (peon og 
iris). Balanserte, nydelige frukttoner, lang ettersmak. 

Vauvise Sancerre Demoiselle Rouge 2020

Til hvit fisk og sjømat som kamskjell og hummer, lyst 
kjøtt og geitoster. 

	 Veiledende pris:	 283 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14575801
	 VP-pris.: 	 339.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103261
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Sauvignon Blanc. Nese: preget av blomster 
(akasie, liljekonvall), fruktig (spesielt sitrus og pasjons-
frukt) og de veldig typiske mineralnotene til Sancerre. 
Munn: ærlig, rett, balansert, en vakker struktur. En 
komplett og gourmet Sancerre.

Vauvise Sancerre Demoiselle Blanc  2020Sancerre
SARL LA VAUVISE
Bernard Fleuriet har i lang tid laget mineralske, sprø viner 
fra Sancerre. Nå er det sønnene Mathieu og Benoit som 
har overtatt driften - som siden 1991 har kjøpt 15 HA 
vinmarker i Sancerre. De har også skaffet fire HA vinmarker 
i Menetou-Salon, så bryggeriet har til sammen ca. 50 HA på 
35 forskjellige sørvendte tomter, som inneholder kalkstenrik 
flint og marmor. Hos Mathieu og Benoit jobbes det etter 
økologiske prinsipper, og de har vært økologisk sertifisert 
siden 2014.
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Til storfe, lam, kylling og krydret mat. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5360601
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5924691
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Saperavi . Mørk blårød farge med en duft av 
mørke bær, syltet frukt, krydder og et tydelig fatpreg. 
Saftig, fast og fatpreget smaksprofil med innslag av 
mørke bær og urter.

Schuchmann Vinoterra Saperavi

Til tapas, lyst kjøtt, grønnsaker og ost. 

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13226301
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896089
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Rkatsiteli . Middels dyp oransjegul farge med en 
aroma preget av sitrus, honning og aprikos. En sam-
mensatt, fast og saftig smak som bærer preg av aprikos, 
te, tørket frukt og sitrus. 

Schuchmann Rkatsiteli 2020

Kakheti
SCHUCHMANN WINES GEORGIA
Vingården drives av familien Schuchmann og ble startet i 
2008. De spesialiserer seg på lokale georgiske druetyper og 
tradisjoner, noe de kombinerer godt med tysk erfaring og 
nytenkning.  

www.schuchmann-wines.com

GEORGIA
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Til andebryst, lammestek og småvilt. 

	 Veiledende pris:	 299 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14652001
	 VP-pris.: 	 359.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6108625
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Pinot Noir. Karakteristisk vin med en fruktig og 
lett røyksmak med et hint av eik og en behagelig etters-
mak. Delikat aroma av kirsebær og andre friske bær 
med preg av fiol og vanilje. Smaken er middels fyldig, 
fruktig og lett røykfylt med et snev av eik etterfulgt av 
en lang behagelig ettersmak.

Yarden Pinot Noir 2020

Passer fint til pizza, pasta med tomatbaserte sauser, 
grillet kjøtt, kylling og diverse oster. 

	 Veiledende pris:	 235 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8272701
	 VP-pris.: 	 279.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5052709
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Sangiovese. Gjæret på ståltanker og siden lagret 
på små, franske eikefat i ett år. Delikat duft av modne 
kirsebær. Fyldig smak av mørk frukt med et hint av 
krydder, tørkede blomster og eik. Lang og behagelig 
ettersmak. Vinen er Kosher.

Gamla Sangiovese 2020

Passer meget godt til rødt kjøtt, vilt og grillmat, samt 
krydrede pastaretter

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 4212801
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 1391473
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Cabernet Sauvignon. En fyldig vin med dyp 
rød farge. Den har en delikat bouquet av modne bær 
og blomster, konsentrert fruktsmak med et streif av 
vanilje, eik og krydderurter. Lang ettersmak. Vinen er 
Kosher.

Gamla Cabernet Sauvignon 2020

Kraftig Chardonnay som tåler det meste. Grillet fisk, 
kalv og fugl.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5223101
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109924
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100 % Chardonnay. En elegant og frisk hvitvin med 
aromaer av kvede, modne pærer, sitronskall og tropisk 
frukt. Fyldig og frisk smak av moden frukt og ristede 
nøtter med et snev av eik og vanilje. Behagelig et-
tersmak. Denne vinen er er en ypperlig kandidat for 
kjelleren, men drikkes også godt nå. Vinen er lagret 
på franske eikefat (halvparten nye) i 7 måneder. Vinen 
er Kosher.

Yarden Chardonnay 2021

Passer godt til salte retter som kaviar og gåselver, men 
også mer delikat smaker, som sashimi. 

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7892801
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4917977
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

50 % Pinot Noir, 50 % Chardonnay. Kosher vin laget på 
tradisjonell metode med annengangsgjæring på flaske. 
Vinen har aromaer av sitron, lime, blomster, grønt eple 
og pære. Munnfølelsen er frisk med fin syre.

Gamla Brut

Golanhøyden

GOLAN HIGHTS WINERY
Golan Hights Winery ble etablert i 1983. Vingården ligger 
i Katzrin på Golanhøyden hvor man begynte beplantining 
i 1976. I dag har de 600 ha i dette området samt også et 
mindre område i øvre Galile. Alle deres viner er Kosher. 

www.golanwines.co.il

ISRAEL
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Passer til rødt kjøtt som biff og vilt som reinsdyr og 
rådyr. 

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 11164301
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5425400
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Syrah. Mørk lilla farge, rik duft av mørk plomme, 
modne kirsebær og solbær med hint av mint og tobakk 
i bakgrunnen. God fylde. Behagelig og lang ettersmak. 
Kun lagret på ståltank for å bevare vinens fruktighet.

Galil Mountain Syrah 2022Øvre Galilea
GALIL MOUNTAIN WINERY
Galil Mountain Winery ligger i høyden på Upper Galilee- 
fjellkjeden som er blandt Israels høyeste. Området har vært 
et yndet sted for dyrking av vindrurer i over 2000 år. Vineriet 
ble åpnet i år 2000 som et felles prosjekt med Golan Heights 
Winery i spissen. 

www.galilmountain.co.il
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Italienske retter som pasta, pizza og supper med kjøtt 
og/eller grønnsaker

	 Veiledende pris:	 408 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14131006
	 VP-pris.: 	 479.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6297600
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 4 flasker
	 Volum:	 3 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Montepulciano. Aroma av mørke bær med urter 
og varme krydder. Tørr finish.

Frentana Montepulciano d`Abruzzo BIB

Som aperitiff, til salater, skalldyr og fisk. 

	 Veiledende pris:	 400 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14131106
	 VP-pris.: 	 469.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6297840
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 4 flasker
	 Volum:	 3 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Pecorino . Strågul farge med en sterk aroma av 
sitrus med hint av gjær. Vinen er fruktig og har god 
syrlighet med fin lenge. 

Frentana Pecorino IGT BiB

Italienske retter som pasta, pizza og supper med kjøtt 
og/eller grønnsaker

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12691701
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5773650
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Montepulciano. Håndplukkede druer, fermentert 
på ståltank før 40% av vinen er lagret på franske 
900-liters tonneau i ca. 8 mnd. Dyp rød-lilla farge med 
duft og smak av røde plommer, friske skogsbær og 
syrlige kirsebær.

Frentana Montepulciano d`Abruzzo DOC 2020

Som aperitiff, til salater, skalldyr og fisk. 

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12691401
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5775697
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Cococciola. Vinen har en flott strågul farge med 
duft av hvit blomst og sitrus. Flotte smaker av grønne 
epler, urter og frisk sitrus.

Frentana Abruzzo Cococciola DOC 2022

Abruzzo

CANTINA FRENTANA
Cantina Frentana er det eldste og største kooperativet i 
Abruzzo og har over 500 medlemmer. Abruzzo er kjent for 
sine fjellandskap, området hvor Cantina Frentana holder til 
ligger i den østlige delen av regionene, mellom fjellene og 
Adriaterhavet. 

www.cantinafrentana.it

ITALIA

27



Passer godt som aperitiff eller til skalldy eller svin.

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15935001
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6357362
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Pinot Grigio. Duft av fersken, steinfrukt, 
mandler og litchi. Slank inngang med rosa grapefrukt, 
tropisk frukt og urter. Håndplukkede druer, naturlig 
gjær og spontanfermentert.

ZeroPuro Pinot Grigio 2022

Til grillet kjøtt, svinekjøtt eller gryter. 

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14184101
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6074397
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Montepulciano. Mørk lillafarge og en aroma 
preget av mørk kakao, tørkede kirsebær og moden 
skogsbær. Vinen har toner av mørk sjokolade, morell, 
skogsbær og urter.

Zeropuro Montepulciano d`Abruzzo DOP 2019

Passer som aperitiff eller til skalldyr og fisk.

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14184201
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6073639
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Malvasia. En ufiltrert vin med strågul farge 
og gylne refleksjoner. En spennende aroma og en 
smaksprofil preget av sitrus, aprikos, mandel og hint 
av ingefær. 

Zeropuro Malvasia Terre di Chieti IGT 2021Abruzzo
CANTINA ORSOGNA
Cantina Orsogna, prisvinnende innen miljø og design, er 
et cooperativ som ble startet 1964 i Abruzzo. De har mange 
medlemmer og alle med et stort fokus på biodynamisk 
vindyrking. Vinene til Zero Puro dyrkes på 430 meters høyde 
i åsene rundt Majella Naturpark, Italias største og mest 
varierte naturpark med beliggenhet nære havet.

www.orsognacantina.it
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Til salater, fisk og sjømat samt lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 9484801
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896030
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Vermentino . Vinen er laget på forsiktig pressede 
håndplukkede druer, hvilket har resultert i en strågul-
farget vin med aroma av havtorn og hvit fersken, og 
en smaksprofil med innslag av akasiehonning, lyse 
stenfrukter og eple.

Lunae "Etichetta Grigia" DOC 2021

Som aperitif, til salter, skalldyr og grillet hvit fisk. 

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13483501
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896071
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

80% Vermentino, 20% Malvasia. Vinen har en flott 
strågul farge. De håndplukkede druene er aromatiske 
og gir florale toner i kombinasjon med gul frukt og noe 
havbris i smak. 

Lunae "Labianca" IGT 2020Liguria
CANTINE LUNAE
Paolo Bosoni tok over Cantine Lunae etter faren sin i 1966. I 
dag er hele familien involvert i firmaet. Colli di Luni grenser 
til Toscana helt i øst. Her nyter druene godt av brisen fra 
fjellene og den kjølige temperaturen fra havet.

www.cantinelunae.com
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Til stekt eller grillet fisk, lyst kjøtt og vegetarretter. 

	 Veiledende pris:	 358 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 14815806
	 VP-pris.: 	 419.7 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 4 flasker
	 Volum:	 2.25 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100 % Barbera. Mørk rød i farge med aroma og 
smak av friske røde bær. Vinen har hatt 8 dager med 
skallkontakt og er båed økologisk og vegansk. 

Radici e Filari, Piemonte Barbera DOC

Til lyst kjøtt, fugl eller lettere retter av grillet kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 235 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13054101
	 VP-pris.: 	 279.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5836127
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

85% Nebbiolo, 15% Gamay . Mørk rødlilla farge 
med en duft av syrlige moreller, urter og skogsbær. 
Smaksprofilen til vinen er delikat med tydelige toner av 
friske bær, tørre tanniner og en slank avslutning.

Radici e Filari, Risa 2018

Til fjærkre, rødt kjøtt gryteretter og smakfulle pastaret-
ter. 

	 Veiledende pris:	 235 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13054201
	 VP-pris.: 	 279.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5836069
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Barbera. Vinen har en sterk farge med lillaskjær 
og en aroma av røde frukter. Preg av mørke og syrlige 
bær med en flott tanninstruktur og en delikat finish. 

Radici e Filari, Sansussi 2019

Til pasta og pizza samt lyst kjøtt og pannestekt hvit fisk. 

	 Veiledende pris:	 227 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13054001
	 VP-pris.: 	 269.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5836101
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Barbera. Mørk lillafarge med flott duft og smak 
av syrlige moreller. En delikat ueiket Barbera.

Radici e Filari, La Matota 2020

Til aperitif, salat, pastaretter og spekeskinke. 

	 Veiledende pris:	 227 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13053901
	 VP-pris.: 	 269.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5835525
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Arneis. Flott strågul farge med duft av sitrus, tør-
ket gul frukt og tropiske toner. Spennende vin med fin 
lengde og smaker av tørket gul frukt, anis og mandler. 

Radici e Filari, Coclico' 2019Piemonte
RADICI E FILARI
10 min nord for byen Alba ligger RADICI E FILARI. 
Emanuele har et ønske om å lage viner der mennesket er 
minst mulig involvert! På etikettene av hver enkelt vin finner 
vi en historie om familien Boganza og relasjonen mellom 
mennesket og naturen. Vinene er dyrket økologisk, etter 
biodynamiske prinsipper.    

www.radiciefilari.com
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Rødtkjøtt, lamm eller reinsdyr. Tillbehør med sopp or 
rosmarin.

	 Veiledende pris:	 650 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14646201
	 VP-pris.: 	 799 NOK
	 EPD-nr.:	 6103345
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Nebbiolo. Mørk lilla farge med duft av fiol og 
kirsebær. På smak finner man nøtter, lakris og modne 
plommer. Håndplukkede druer med fermentering i 10 
dager. Vinen overføres til Tonneau på 300 eller 500L i 
18 måneder.   

Virna Borgogno Barolo Cannubi 2018 

Viltkjøtt, lamm eller kraftige gryteretter. 

	 Veiledende pris:	 387 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14645901
	 VP-pris.: 	 469.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103352
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Nebbiolo. Mørk lilla farge med flott duft og smak 
av  modne plommer, anis og fiol. Håndplukkede druer 
med fermentering i 10-12 dager. På våren blir vinen 
overført til Slovansk eik i 12-18 måneder.

Virna Borgogno Barolo "Noi" 2019

Smaksrike pizzaer, gryteretter, lyst kjøtt eller fjærke. 

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14646101
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103360
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Nebbiolo. Mørk lilla farge med smaker av friske 
bringebær, urter og kirksebærstein. Elegant finish med 
flott lengde. Håndplukkede druer og myk pressing. 
Vinen er kun lagret på ståltank og videre i flaske før 
salg! En ren og frisk Nebbiolo.

Virna Borgogno Langhe Nebbiolo "il" 2021

Stekt fisk med noe kraftigere tillbehør, lyst kjøtt, gener-
elt kjøttretter som ikke har mye fett eller smør.

	 Veiledende pris:	 227 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14646001
	 VP-pris.: 	 269.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103279
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Barbera. Håndplukkede druer med fermentering 
i 6 dager med skallkontakt. Vinen er lagret i ståltank 
uten filtrering. Kun naturlig gjær. Mørk lila farge med 
flott duft og smak av  syrlige moreller. En feminin og 
slank Barbera. 

Virna Borgogno Barbera d`Alba "la" 2020 

Flott kombo med skalldyr, rød fisk eller litt krenmete 
oster.

	 Veiledende pris:	 227 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14652101
	 VP-pris.: 	 269.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6103378
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Timorasso. Lys strågul farge med hvite blomster, 
pære og grapefrukt på nese. En fin mineralsk finish. 
Håndplukkede druer med en myk pressing. Timorasso 
er en gammel lokal drue fra Piemonte. En drue med 
tykt skall og som tåler lengre lagring hvis ønsket. Kun 
lagret på ståltank. 

Virna Borgogno StoFuori Timorasso Bianco 2021Piemonte
VIRNA BORGOGNO
Familien har odlet vindruer i Piemonte siden 1720- tallet. 
Den nåværende vingården Borgogno ble etablert i 1950 av 
Enrico Borgogno, bestefar til Virna og Ivana. Fra 2001 endret 
søstrene navnet til Virna Borgogno etter en stor renovering 
og modernisering av huset. Virna Borgogno har 10 Ha 
vinmark i Barolos hjerte. Selve vinkjelleren og gården ligger 
rett ved starten av Cannubi Boshis skrent der to forskjellige 
jordsmonn møter hverandre. Alle vinene til Virna Borgogno 
er sertifisert «The Green Experience».

www.virnabarolo.com
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Fantastisk til tapas og pizza.

	 Veiledende pris:	 119 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 950601
	 VP-pris.: 	 134.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4024626
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100 % Primitivo. En frisk og fruktig vin hvor vi finner 
bl.a. plommer, rødt eple og kirsebær. Vinen har en 
rund og behagelig munnfølelse og en ren og lang 
ettersmak.

RealZin Zinfandel 2021

Grillet kjøtt, gryteretter eller pizza.

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14399601
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6155204
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Nero di Troia. Elegant aroma av kirsebær, svisker 
og mørke bær. En mektig vin med en nydelig syrlighet 
som bærer hele vinen. Tørr behagelig ettersmak. Mørk 
rød farge.

Rocca Podere don Cataldo Nero di Troia 2020

Til pasta og pizza. 

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14399501
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6074371
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Negroamaro. Klar mørk rosa farge med smak av 
bringebær og kirsebær.

Podere Don Cataldo Negroamore  Salento Rosato Igt 
2021

Til salater, fisk og sjømat.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14399701
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6074363
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Vermentino . Klar gul  farge med smak av sitrus 
og pære.

Podere Don Cataldo Vermentino Salento Igt 2020

Som aperitif, til salater og lette fiskeretter. 

	 Veiledende pris:	 115 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12116101
	 VP-pris.: 	 129.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5664990
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Pinot Grigio. Strågul farge. En frisk og fruktig 
vin med tørr og frisk munnfølelse. Laget på druer fra 
de Nord-Italienske regionene Veneto, Trentino og 
Friuli Venezia Giulia. Laget på ståltank.

Pinot Grigio delle Venezie 2021Puglia
ANGELO ROCCA
I 1880 grunnla Francesco Rocca firmaet Vinicola Rocca, som 
har vært aktiv i den italienske vinindustrien siden den gang. 
I dag heter firmaet Angelo Rocca & Figli og eies fortsatt av 
Roccafamilien, og nå er det Francescos barnebarn Ernesto og 
hans sønner som står for driften.   

www.roccavini.com
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Flott til pizza og pasta med tomatsaus og basilikum.

	 Veiledende pris:	 115 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 5
	 Cuveco/VP-nr.:	 5656201
	 VP-pris.: 	 129.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108462
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

50 % Negroamaro og 50 % Primitivo. Vinen har en dyp 
rød farge med en sødmefull aroma, preget av mørke 
bær. En kraftig og balansert vin.

Passolo 2021

Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 143 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010988
	 VP-pris.: 	 164.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6164131
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst 
på nese. Balansert frukt og friskhet.

Prosecco DOC 8 Secco Extra Dry 2022

Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 53 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010989
	 VP-pris.: 	 59.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6165310
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 24 flasker
	 Volum:	 0.2 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst 
på nese. Balansert frukt og friskhet.

Prosecco DOC 8 Secco Extra Dry 2021
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Til storfekjøtt og vilt, gryteretter og pasta med kraftig 
kjøttsaus. 

	 Veiledende pris:	 1530 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13484601
	 VP-pris.: 	 1899 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 3 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100% Sangioves . Dyp og intens farge. Vinen dufter 
av en blanding av modne plummer, bær og tørket 
frukt. Den har en behagelig munnfølelse med hint av 
lakris, kryddernellik og vanilje. Vinen er fyldig med 
tydelig tilstedeværelse av tanniner og en lengevarende 
ettersmak.  

Brunello di Montalcino Riserva DOCG 2015

Grillet entrecote, eller helstekt indrefillet av elg.

	 Veiledende pris:	 567 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5310601
	 VP-pris.: 	 695 NOK
	 EPD-nr.:	 2238525
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

100 % Sangiovese Grosso. Mørk, intens farge. Kom-
pleks duft av kirsebær og bjørnebær samt tobakk, 
lær og trevirke. Strukturert og fyldig med tydelige, 
men fine tanniner. Den er godt egnet for lagring og 
utvikling over tid, men drikkes fint allerede nå. Druene 
er håndplukket og sortert, de gjennomgår 15-20 timer 
kaldmaserasjon før temperaturkotrollert gjæring i 
20 dager. Naturlig malolaktisk gjæring over 10 dager. 
Lagret 24 mnd på eikefat og siden videre på flaske i 12 
mnd før salg.

Brunello di Montalcino DOCG 2017

Til pasta med ragù, toskanske skinker og salumi, lam og 
småvilt som fasan, har eog villsvin. 

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 9787701
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5171327
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Sangiovese. Håndplukkede druer. Lagret ca. 10 
måneder på eik. Dufter av jord og skog samt syrlig 
kirsebær typisk for Sangiovese. Vinen har god struktur, 
men er fortsatt frisk med god fruktighet dominert av 
røde bær. Vedvarende ettersmak.

Chianti Colli Senesi DOCG 2019

Drikk den til krevende mat som ragù, fugl, trøfler og 
alle typer kjøtt.

	 Veiledende pris:	 275 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5310501
	 VP-pris.: 	 329.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2238517
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100 % Sangiovese Grosso. Intens dyp rødfarge med lilla 
skjær. Dufter av mørke og syrlige kirsebær, plomme, 
krydder og integrert fat. Tørr og fruktig munnfølelse 
med smak av kirsebær og andre røde bær, sort pepper 
og krydder. Fast ettersmak. Druene er håndplukket og 
skånsomt presset før temperaturkontrollert gjæring i 
åpne kar med 15-20 dagers maserasjon. Vinen er laret 
på slovenske eikefat i 12 mnd.

Rosso di Montalcino DOCG 2019Toscana
CASTELLO ROMITORIO
Beliggende på en åstopp over Val d’Orcia, mot Montalcino 
ligger Castello Romitorio, et slott fra 100-tallet omkranset 
av eikeskog. Slottet ble kjøpt av den anerkjente italienske 
kunstneren Sando Chia i 1986 og ble deretter rennovert og 
oppgradert med topp moderne vinmakingsutstyr. Deretter 
ansatte Chia en av italias ledende ønologer, Carlo Ferrini, 
som er den som har ansvar for vinproduksjonen.  

www.castelloromitorio.com

34



Prøv til lyst kjøtt, pizza, fjærke. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14396901
	 VP-pris.: 	 229.7 NOK
	 EPD-nr.:	 6074421
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

50% Sangiovese, 15% Malvasia Nera, 15% Canaiolo, 
10% Barbera, 10%Chasselas. Elegant vin med friske 
mørke bær. Druene har blitt tråkket forsiktig med 
føtter, vinen er spontanfermentert og lagret på små 
eikefat. 

Malgiacca Rosso 2020

Litt funky hvitvin til skalldyr eller fiskeretter. Prøv med 
litt sopp eller rotgrønnsaker til. Fungerer til lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14397001
	 VP-pris.: 	 229.7 NOK
	 EPD-nr.:	 6074413
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

50% Trebbiano, 15% Vermentino, 15% Malvasia, 10% 
Grechetto, 10% Moscato. Vinen er ikke filtrert. Fin 
nese med noe sopp, mandler og blomst. En meget 
flott mineralitet i samspill med jordsmonn og nøtter. 
Spontanfermentert.

Malgiacca Bianca  2021Toscana
SOCIETÀ ACRICOLA MALGIACCA
12 km nordøst for byen Lucca i Toscana finner vi Agricola 
Malgiacca. Dette prosjektet ble født etter at fem gode venner 
fant ut at det var alfor mange vinmarker som ble etterlatt. 
Saverio Petrilli og Luigi Fenoglio er to av disse og jobber 
idag med å skape viner fra de 8 Ha med forlatte vinmarker 
rundt omkring. Vinmarkene de har tatt over er alt fra 1000 
kvadratmeter til 2 Ha i størrelse.

www.malgiacca.com
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Passer til lyst kjøtt, svinekjøtt og ost.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15938601
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6345136
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Sangiovese . En fruktig rødvin med aromaer av 
modne røde skogsbær, urter og kirsebær. Håndplukk-
ede druer, lagret på ståltank i 6 måneder. 

Trasqua Traluna IGT Rosso 2022

Passer til skalldyr, fisk eller som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15938401
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6345292
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Vermentino . En aromatisk hvitvin med dufter av 
nesler, blomst og rød eple. Håndplukkede druer, lagret 
på ståltank i 6 måneder. 

Trasqua Trastella Toscana IGT Bianco 2022

Passer utmerket til lagrede oster eller tradisjonelle 
italienske retter.

	 Veiledende pris:	 291 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15436101
	 VP-pris.: 	 349.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6270698
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100% Sangiovese. Dyp, mørk rødfarge. Aromaene 
begynner fruktig med noter av solbær, blåbær og 
morbær, etterfulgt av hint av eucalyptus og laurbær, 
samt kaffe og kakao. Fyldig i munnen med tydelige 
tanniner, balansert med tydelig preg av solbær, mørke 
kirsebær og lakris. 

Villa Trasqua Chianti Classico DOCG Nerento  G. S 
2013

Til lasagne, pasta, viltkjøtt og lam. 

	 Veiledende pris:	 235 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12166201
	 VP-pris.: 	 279.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5660626
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

92% Sangiovese 5% Cabernet Franc 3% Merlot. Laget 
på store temperaturkontrollerte eikefat med skallkon-
takt. Deretter lagret på slovensk eik i 24 mnd før 12 
mnd på flaske. Intens rød farge. Fruktig aroma med 
noter av modne moreller, solbær og morbær sammen 
med kryddernoter av vanilje, nellikspiker og kanel. 
Vinen åpner seg etterhvert med noter av sjokolade og 
kaffe. Tydelig solbær i munnen, fin fruktighet og fine 
tanniner. God ettersmak med noe søte krydder.

Villa Trasqua Chianti Classico Riserva Fanatico 2016

Til pasta med ragù, lyst og rødt kjøtt og fersk pecorino. 

	 Veiledende pris:	 191 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12166301
	 VP-pris.: 	 224.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5660642
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

80% Sangiovese 10% Merlot 10% Cabernet Sauvignon. 
Laget på temperaturkontrollerte ståltanker, lagret 
på slovensk eik i 12 mnd. Sertifisert økologisk. Klar 
rød-lilla farge. Floral duft med noter av fioler, modne 
kirsebær og bringebær samt noe søte krydder som 
vanilje og lakris. Frisk og fruktig i munnen med smak 
av kirsebær og blodappelsin, behagelig tannin.

Villa Trasqua Chianti Classico BIO 2019Toscana
VILLA TRASQUA
Et tradisjonelt vineri i hjertet av Toscana, rett nord for Sierra 
i Castellina in Chianti. Her har familien Hulsbergen tatt 
over siden 2001 og restaurert og satt fokus på økologisk 
vinproduksjon. Ca. 56 Ha er plantet med vinplanter av de 
totalt 120 Ha med land. Fra 2016 er alle vinene økologisk 
sertifisert og dette under kommando av Franco Bernabeis 
som styrer i vinkjelleren sammen med en av sønnene til 
Hulsbergen.  

www.villatrasqua.it
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Dette er virkelig en vin som fungerer til mye forskjellig. 
Fin med smaksrike pizzaer, lyst kjøtt med kraftigere 
tilbehør eller en enkel entrecote.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 4663501
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108447
	 Vecturanr.:	 145390
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

70 % Corvina/Corvinone, 20 % Rondinella og 10 % 
Barbera. Intens duft av kirsebær. Tradisjonell Ripasso 
med hint av anis, tobakk og vanilje. En kraftig og 
elegant vin.

Valpolicella Superiore Ripasso BIO 2020

En flott allrounder som går til pasta og pizza samt til 
lettere kjøttretter. Vinen fungerer fint sammen med 
kraftigere fiskeretter. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7401901
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4796769
	 Vecturanr.:	 145273
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

50% Corvina, 40% Corvinone, 5% Rondinella, 5% 
Barbera. Klar rød farge. Frisk smak av kirsebær 
blandet med jordlige toner og krydderpreg. En lett og 
behagelig Valpolicella.

Valpolicella Superiore DRAGO BIO 2019

For seg selv som aperitif, til lette retter som salat, 
grønnsaker og fisk. 

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12025001
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109957
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100 % Corvina. Lys rosa. Ung saftig fruktighet preget 
av jordbær og blomster. Frisk ettersmak med et streif 
av urter.

Drago Rosé BIO 2022

En god vin til hvit fisk eller til terrassen.

	 Veiledende pris:	 227 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 4266601
	 VP-pris.: 	 269.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2633147
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

90 % Garganega og 10 % Chardonnay. En klar, gyllen 
farge. En vin med en lett aromatisk nese, med godt 
sitrus- og mineralpreg. Følger opp i munnen med en 
frisk syre og en behagelig ettersmak.

Drago Bianco BIO 2021

Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 53 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010989
	 VP-pris.: 	 59.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6165310
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 24 flasker
	 Volum:	 0.2 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst 
på nese. Balansert frukt og friskhet.

Prosecco DOC 8 Secco Extra Dry 2021

Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 143 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010988
	 VP-pris.: 	 164.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6164131
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst 
på nese. Balansert frukt og friskhet.

Prosecco DOC 8 Secco Extra Dry 2022Veneto
MUSELLA
Like utenfor Verona, i åsen ved San Martino Buon Albergo 
ligger Musellas vingård, en av de vakreste eiendommene i 
Veneto. En mengde vakre skoger, vann, vinmarker, gamle 
borggårder og små kirker, vingårder og hus som ser ut som 
et lite nett av små veier rundt den fantastiske aristokratiske 
villaen. Villaen er fra 1500-tallet og ligger som et naturlig 
midtpunkt i parken som omgir den. Hos Musella dyrkes 
druene etter økologiske  og biodynamiske prinsipper uten 
bruk av plantevernmidler.

www.musella.it

37



Perfekt til sjokoladedesserter eller rett og slett et lite 
glass etter en god måltid.

	 Veiledende pris:	 238 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5080702
	 VP-pris.: 	 287.3 NOK
	 EPD-nr.:	 2796886
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.375 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

60 % Corvina/Corvinone, 10 % Rondinella, 15 % Cro-
atina og 15 % Oseleta. Dyp rød farge. Elegant aroma 
av kirsebær, svisker og mørke bær. Søtlig vin med en 
nydelig syrlighet som bærer hele vinen. Tørr behagelig 
ettersmak.

Recioto della Valpolicella 2011 37,5 cl

Passer til lam, storvilt og storfe.

	 Veiledende pris:	 899 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 4834405
	 VP-pris.: 	 1100 NOK
	 EPD-nr.:	 4193025
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 1.5 liter
	 Alk. Vol.:	 16 %

70 % Corvina/Corvinone, 20 % Rondinella og 10 % 
Oseleta. Mørk rød. Konsentrert frukt med preg av 
mørke bær, mynte, sjokolade og eik. Fast ettersmak 
med bittertoner. Korrekt og elegant amarone.

Amarone della Valpolicella Riserva 2016 MAGNUM

Passer til lam, storvilt og storfe.

	 Veiledende pris:	 411 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 5
	 Cuveco/VP-nr.:	 4834401
	 VP-pris.: 	 499.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108439
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 16 %

70 % Corvina/Corvinone, 20 % Rondinella og 10 % 
Oseleta. Mørk rød. Konsentrert frukt med preg av 
mørke bær, mynte, sjokolade og eik. Fast ettersmak 
med bittertoner. Korrekt og elegant amarone.

Amarone della Valpolicella Riserva 2016

Flott til grillet kjøtt, samt til langtidsstekt kjøtt i ovnen.

	 Veiledende pris:	 355 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5277201
	 VP-pris.: 	 429.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2238442
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15.5 %

70 % Corvina/Corvinone, 20 % Rondinella og 10 % 
Oseleta. Dyprød. Aroma preget av tørket frukt, røde 
bær og fat med toner av vanilje. En fyldig vin. Lett 
bitter ettersmak. Fin syre med god lengde.

Amarone della Valpolicella 2017

Dette er virkelig en vin som fungerer til mye forskjellig. 
Fin med smaksrike pizzaer, lyst kjøtt med kraftigere 
tilbehør eller en enkel entrecote.

	 Veiledende pris:	 498 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 4663505
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 4193041
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 1.5 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

70 % Corvina/Corvinone, 20 % Rondinella og 10 % 
Barbera. Intens duft av kirsebær. Tradisjonell Ripasso 
med hint av anis, tobakk og vanilje. En kraftig og 
elegant vin.

Valpolicella Superiore Ripasso 2016 MAGNUM
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Til foie gras, blåmuggost og desserter. 

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7880502
	 VP-pris.: 	 199.8 NOK
	 EPD-nr.:	 4918397
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.5 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

90% Garganega, 10% Trebbiano di Soave. Druene 
tørkes over noen måneder med god ventilering før de 
presses forsktig. 12 måneder sur lie. Fin strågul farge 
med tropisk frukt og mandel på nese. Dessertvin med 
smak av aprikos, tørkede fiken, mandel og karamell.

Sartori Recioto Di Soave DOC 50 cl 2017

God vin til kraftige gryteretter, grillet kjøtt, inderfilet, 
lam og vilt.

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 1174701
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4077053
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

55% Corvina, 25% Corvinone, 15% Rondinella, 5% 
Croatina. Klar rubinrød farge. Varm bukett med 
delikate noter av valnøtt. Myk og balasert i munnen 
med rik kirsebærsmak.

Sartori Valpolicella Ripasso 2020

God vin til kraftige gryteretter, grillet kjøtt, inderfilet, 
lam og vilt.

	 Veiledende pris:	 331 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 1174901
	 VP-pris.: 	 399.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4061529
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

50% Corvina, 30% Corvinone, 15% Rondinella, 5% 
Cabernet. Vinen har en intens rød farge og forførende 
aromaer av rødt fruktsyltetøy. Kroppen er fløyelsmyk 
og på slutten finner vi et hint av krydder.

Sartori Amarone della Valpolicella 2017

Som aperitif, til salater og lette fiskeretter. 

	 Veiledende pris:	 123 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 11803101
	 VP-pris.: 	 139.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5584107
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

90% Garganega, 10% Trebbiano. Håndplukkede, 
økologiske druer vinifiseres på ståltank. Strågul farge 
med duft av sitrus, frisk munnfølelse med noter av 
sitrus og tropiske frukter. Lett bitterhet i avslutningen.

Sartori Soave Organic 2021Veneto
CASA VINICOLA SARTORI
Sartori har eksistert siden 1898 da Pietro Sartori kjøpte en 
vingård og en liten kjeller for å produsere kvalitetsvin for 
hotellet sitt. I dag er det fjerde generasjon av familien som 
driver produksjonen. Alle Sartori vinene produseres av 
druene som vokser på familiens egne vinmarker og modnes 
på eikefat i en naturlig avkjølt underjordisk kjeller. 

www.sartorinet.com
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Passer til de fleste retter basert på kylling, pasta og ris, 
men nytes også gjerne for selg selv.

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3902401
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4565677
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Pinor Noir. Flott rødfarge med en delikat og 
lett krydret duft av modne røde bær. Vinen er bløt 
og rund, og har en konsentrert og frisk fruktsmak av 
kirsebær og plommer samt et streif av pepper. Myke 
tanniner og lang, fin ettersmak. Druene blir kjølt ned 
i 5-7 dager før gjæring hvor det brukes både både 
villgjær og tilsatt gjær. Vinen er lagret på fransk eik i 
9 mnd.

Mount Riley Pinot Noir 2020

Passer like godt som aperitiff som til fisk, lyst kjøtt, 
pasta og asiatiske retter.

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3308001
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4565685
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Sauvignon Blanc. En frisk vin med flott, lys og 
klar farge. Delikat duft av tropiske frukter. Frisk, fyldig 
og fruktig smak med en ren og crisp finish. Vinen er 
gjæret på lav temperatur på ståltank. 

Mount Riley Sauvignon Blanc 2022

Marlborough

MOUNT RILEY
Mount Riley er en familiedrevet vingård beliggende i 
Marlborough. Bedriften ble startet av John Buchanan som 
tilbrakte sin barndom her, på sine besteforeldres gård. Etter 
å ha vært aktiv i vinindustrien i flere tiår, har han de senere 
årene trukket seg tilbake og overlatt det meste av ansvaret 
til sin datter Amy og svigersønn Matt. Familien er fokusert 
på å produsere kalitetsvin med New Zealandsk særpreg. 
Marlborough har et kjølig klima og lang vekstsesong, noe 
som gir fine og fruktige viner.

www.mountriley.co.nz/

NEW ZEALAND
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Passer til storfe og storvilt. 

	 Veiledende pris:	 490 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14385101
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

50% Touriga Nacional, 40% Touriga Franca, 10% 
Sousão. Smak av frukt, bær, kirsebær, lakris og litt 
eik. Vinen har lignende lukt som smak, med lang et-
tersmak. Fargen er mørkerød. Vinen er lagret i 15 mnd 
på fransk eik.

Quinta do Pego Signature DOP Douro 2015

Prøv til rødt kjøtt og vilt.

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5606001
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109676
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

Touriga Nacional,Touriga Franca,Tinta Roriz,Tinta 
Barocca,Tinto Cão. En vin full av karakter. Flott dyp 
rød med fylde og aromaer av plommer, lakris og 
sjokolade. Et streif av vanilje og fat følger hele veien ut i 
finishen. Vinen er ufiltrert og vil utvikle seg ytterligere 
ved lagring.

Quinta do Pégo Douro 2015

Passer til storfe, lam og sau, storvilt

	 Veiledende pris:	 219 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14385001
	 VP-pris.: 	 259.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6074439
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

65% Touriga Nacional, 30% Touriga Franca, 5% 
Sousão. Fargen er rubinrød. Tydelig lukt av frukt og 
bær.Smaken er strukturert med bær, integrert eik og 
myke tanniner.

Quinta do Pego Friends Selection 2016PORTUGAL
Duoro
QUINTA DO PÉGO
Quinta do Pégo er en vingård beliggende på veien fra Regua 
til Pinhao - ca. 3 km før Pinhao på høyre side - i Dourodalen 
i Portugal. Quinta do Pégo er beliggende 138 m. over 
Douroelvens vannoverflate og vinmarkene er beliggende 
opp til 350 m. over Douroelvens vannoverflate. Det er uten 
tvil en av de vakrest beliggende Quinta’er i Dourodalen. 
Quintaen eies idag av AMKA og er akkurat ferdig etter 3 års 
restaurering.

www.quintadopego.com

41



Passer utmerket til rødt kjøtt, gjerne fra grillen eller til 
pastaretter

	 Veiledende pris:	 119 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8193701
	 VP-pris.: 	 134.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5033758
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

50% Touriga Nacioanl, 30% Alfrocheiro, 20% Jaen. 
Intens duft av modne røde og mørke bær som kirsebær 
og blåbær samt et hint av krydder, fat og sjokolade. 
Bløt og fyldig munnfølelse preget av mørke bær, 
krydder og lakris. Behagelig avslutning. Lagret på 
amerikansk eik i 1 år. 

Casal mor Dão Tinto 2020Dão
PRIMAVERA
Caves Primavera ble grunnlagt i 1944 av brødrene Lucénio 
og Vital de Almeida.  Vingården ligger langs kyststripen i det 
sentrale Nord-Portugal. Regionen er overveiende flat med 
rikelig nedbør, milde gjennomsnittstemperaturer og vind 
fra nord. Bairrada-regionen var den første i Portugal til å 
produsere musserende viner med gjæring på flaske, og drar 
fordel av det kjølige og fuktige klimaet, med druer med høy 
syre og lav graduering.

www.cavesprimavera.pt
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Fisk og sjømat, salater og grønnsaksretter. 

	 Veiledende pris:	 235 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10257601
	 VP-pris.: 	 279.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5170436
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Sauvignon Blanc. Druene dyrkes biodynamisk 
på 700 meters høyde. Cirka halvparten gjæres og lagres 
på ståltank og halvparten i amphora mens en liten 
del gjæres og lagres på 500-liters fat. Det brukes kun 
naturlig gjær. Vinen har en intens gul farge, fin frukt på 
nesen, fin syre og mineralitet.

Loxarel Gaia 2019

Fin som aperitif, til lune salater, risretter, hvit fisk og 
tapas.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7669601
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4836193
	 Vecturanr.:	 151819
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

60 % Xarel.Lo, 40 % Garnatxa Blanca. En fruktig 
vin som dufter av pære og tropisk frukt. Det samme 
fruktpreget finner vi igjen i den friske munnfølelsen 
sammen med et fint syrepreg. Vinen er produsert etter 
økologiske og biodynamiske prinsipper. Den er gjæret 
og lagret på ståltank.

Ops By Loxarel X/G Blanco 2022

Lune salater, grønnsaker, risretter, hvit fisk, ost eller 
charcuterie. Drikkes også godt for seg selv

	 Veiledende pris:	 267 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7894001
	 VP-pris.: 	 319.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100 % Xarel-Lo. Økologisk og biodynamisk produk-
sjon etter Ancestralmetoden. Fermenteringsproses-
sen starter på 720 liters amphora av leire med 20% 
skallkontakt og avsluttes på flaske. Lagres på flaske i 9 
mnd. Noe uklar gulfarge med godt integrerte bobler. 
Dufter av hvite blomster, mandel og kvede og åpner 
seg etterhvert mot toner av fennikel og mandarinskall. 
Myk og bred munnfølelse med et lett saltpreg og smak 
av hvit frukt som eple og pære. Lang, frisk ettersmak.

A Pèl Ancestral PetNat 2020

Utmerket til aperitif, men også til lette og delikate retter 
som fisk og salater

	 Veiledende pris:	 187 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 563701
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2840593
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

55% Xarel.lo, 10% Chardonnay 35% Macabeu. Vinen 
har en flott gyllen farge med fine utviklede toner 
på nese. I smaken finner vi gul plomme og ristede 
mandler. Balansert med elegant syre i finish. Laget 
på tradisjonell metode (champagnemetoden) med 
annengansfermentering i flaske. Lagret i minst 28 mnd. 
Ikke tilsatt dosage.

Loxarel Vintage Brut Nature Reserva 2017

Som aperitif, til spekemat og tapas. 

	 Veiledende pris:	 171 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12944101
	 VP-pris.: 	 199.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5835517
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

55% Xarel-lo, 30% Macabeo, 15% Chardonnay, 5% 
Parellada . Musserende vin med lys grønngul farge og 
en aroma preget av moden frukt med innlsag av sitron, 
eple, kjeks, samt blomster. Smaksmessig er vinen livlig 
og litt fast med kremet brus og tydelig noter av modne 
epler, sitrus og kjeks, med saltaktig streif.

Loxarel A Pel +18 2017SPANIA
Catalonia
LOXAREL
Loxarel holder til på eiendommen Can Mayol i 
Penesésregionen i nord-Spania. Her produseres lokale 
druesorter som Macabeo, Xarel-Lo og Parellada, men også 
internasjonale sorter som Chardonnay, Merlot og Pinot Noir. 
Druene dyrkes etter biodynamiske prinsipper og med minst 
mulig påvirkning i produksjonsprosessen.

www.loxarel.com
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Til kjøttretter og gryter, kremede oster og mørk 
sjokolade. 

	 Veiledende pris:	 290 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10257201
	 VP-pris.: 	 349 NOK
	 EPD-nr.:	 5924444
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

85% Garnacha negra, 15% Syrah. Gjæret på 720-liters 
amphoraer og siden lagret på 500-liters franske eikefat 
i 10 måneder. Dufter av moden mørk frukt, skogsbær 
som blåbær og bringebær med hint av toast, kaffe og 
sjokolade samt noe krydder. Fin struktur med myke og 
runde tanniner, moden frukt. Lang ettersmak.

Loxarel 790 Pe-Cats 2018
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Som aperitiff, til sushi, sjømat og lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 211 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5142901
	 VP-pris.: 	 249.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5537873
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Albariño. Strågul med lett grønnskjær. Dufter av 
sitrus og hvite blomster som akasie og appelsinblomst 
med et bakteppe av tropisk frukt som litchee. Frisk og 
sitruspreget på smak med elegant, lett bitter finish.

Paco & Lola Albariño 2022Galicia
PACO & LOLA
Paco & Lola ble grunnlagt i 2005 av en gruppe vindyrkere, 
alle med vingårder beliggende i den største av Rías Baixas 
sine dem DO subsoner, Val do Salnés. En ung og moderne 
produsent som fokuserer på produksjon av rene og friske 
viner. 

www.pacolola.com
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Ris- og pastaretter, kjøtt, grillmat, gryteretter og 
grønnsaker. 

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10640101
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5289590
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

100% Monastrell. En kraftig vin med flott aromakom-
pleksitet og fyldig munnfølelse.

Golden Stallion 2017

Til pasta, grillmat, lyst kjøtt, hvit fisk og charcutrie. 

	 Veiledende pris:	 147 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10259801
	 VP-pris.: 	 169.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5171277
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Monastrell. Druene vokser 700-900 meter over 
havet hvor det er store temperatursvigninger mellom 
dag og natt. Gjæring og maserasjon på temperaturkon-
trollerte ståltanker, ingen eik. Vinen har intens og dyp 
rødfarge, intens fruktig nese av mørke frukter. Fin 
struktur og balanse, en livlig vin.

Castillo de Zalin 2019

Til fisk og sjømat som blåskjell, østers, reker og kam-
skjell, men også til lettere ris- og pastaretter gjerne laget 
med grønnsaker eler sjømat. 

	 Veiledende pris:	 139 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10636801
	 VP-pris.: 	 159.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5289582
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 12 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Verdejo. Intens duft av hvite blomster og 
tropisk frukt med noter av sitron, eple og pære. En 
forfriskende og deilig vin produsert på ståltank.

Honoro Vera Verdejo 2020Jumilla, Rueda, Calatayud
GIL FAMILY ESTATES
Juan Gil bygget vingården i 1916. Famliebedriften gikk 
deretter i arv til hans sønn og deretter sønnesønn som begge 
gjorde forbedringer og investeringer. I dag er det fjerde 
generasjon av familien som driver vingården videre, med et 
sterkt fokus på kvalitet og moderne teknologi i vinproduk-
sjonen. Jil Familiy Estates er en del av Juan Gil Bodegas 
Familiares, en gruppe av mindre vinprodusenter fra rundt 
om i Spania. Fellesnevneren for alle produsentene er bruk av 
lokale druesorter og fokus på å lage kvlaitetsviner til konkur-
ransedyktige priser. 

www.gilfamily.es
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Prøv Gran Reserva til gryter, lam, vilt og vellagrede 
oster.

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3188101
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 1285352
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

80 % Tempranillo, 10 % Garnacha og 10 % Mazuelo. 
Duften er kraftfull og velbalansert med innslag av 
mørk, krydret frukt og fat. Smaken er fyldig med mørk 
frukt, bjørnebær, krydder og en integrert fatkarakter. 
Gjæret på temperaturkontrollerte stålfat med 3 ukers 
maserasjon. Min. 24 mnd fatlagring på amerikansk eik 
og videre 36 mnd på flaske.

LAN Gran Reserva 2016

Denne harmoniske vinen er særdeles velegnet til vilt, 
rødt kjøtt samt ost.

	 Veiledende pris:	 203 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5973601
	 VP-pris.: 	 239.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109874
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

80 % Tempranillo, 10 % Garnacha og 10 % Mazuelo. 
Dette er en flott rødvin med klar og skinnende kirse-
bærrød farge, fruktig og elegant nese med toner av eik. 
Den er fyldig, men samtidig fløyelsmyk på smak og har 
en fin og behagelig ettersmak. Vinen er gjæret på tem-
peraturkontrollerte ståltanker med 3 ukers maserasjon. 
Den er videre lagret i 18 mnd fransk/amerikanske 
hybridfat og 20 mnd på flaske.

LAN Reserva 2016

Crianza passer godt til pasta, kylling og lettere kjøt-
tretter.

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3164401
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 1636802
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100 % Tempranillo. Duften er moden med innslag av 
krydder, mørke bær og fat. Smaken er middels fyldig 
og krydret med innslag av kirsebær, urter, fat og va-
nilje. Fine tanniner. Vinen er gjæret på ståltank med 15 
dagers maserasjon og er lagret i 14 mnd. på hybridfat 
av fransk og amerikansk eik og siden lagret videre 9 
mnd. på flaske.

LAN Crianza 2019Rioja
BODEGAS LAN
Viña Lanciano, denne fantastiske vinmarken som ligger ved 
bredden av floden Ebro har perfekt jordsmonn til å pro-
dusere kvalitetsviner fra Rioja. Vinmarken er påvirket av 
klimaene fra både middelhavet og atlanterhavet som gir tan-
ninrike, aromatiske rødviner med høyt alkohol og syrenivå. 
Vinplantene er 30-60 år gamle og er plantet i et jordsmonn 
som består av kalk og leire og gir en lav avkastning.  Dette 
viser LANs fokus på planter, og som få produsenter, eier de 
store deler av markene selv.

www.bodegaslan.com

Rioja
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Fantastisk som aperitif og til sjømat.

	 Veiledende pris:	 186 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 457001
	 VP-pris.: 	 219.7 NOK
	 EPD-nr.:	 2810232
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

70% Macabeo, 30% Chardonnay. Lys gyllengul farge 
med fine bobler. Komplekse aromaer av modne 
epler og aprikos, hvite blomster og toast mot et ristet 
bakteppe av vanilje. En kremet Cava med toasty noter, 
livlig syrlighet og en lang, elegant finish. Druene er 
plukket for hånd. Ca. 20% av grunnvinen er lagret på 
eikefat i 3 mnd før den tappes på flaske hvor den gjen-
nomgår annengangsfermentering. Vinen lagres videre 
på lees på flaske i 24 mnd før den slippes på markedet.

Cava Brut Reserva Especial 2014Utiel
DOMINIO DE LA VEGA

Dominio de la Vega ligger i hjertet av regionen Requena 
– Utiel. Fra dette området omgitt av vingårder produseres 
fantastiske Cavas, registrerte som DO Utiel - Requena og 
Cava. Geografisk sett er regionen et sirkulært platå med 
en diameter på 45 km i en høyde på mellom 697 m (Siete 
Aguas) og 907 m (Camporrobles) over havet.

www.dominiodelavega.com
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Passer utmerket som aperitif eller til pasta, fisk eller 
fjærkre. 

	 Veiledende pris:	 123 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010987
	 VP-pris.: 	 139.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6165336
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

Chardonnay og Airen. Elegant hvitvin med gyllen 
farge, intens fruktduft med mineralske noter. Mellom-
fyldig, rund og saftig fruktsmak med god konsetrasjon, 
frisk syre samt en behagelig ettersmak. 

Bodegas Fontana Maraveri Chardonnay 2021

Passer til de fleste kjøtt-, grill- og pastaretter samt tapas 
og buffet.

	 Veiledende pris:	 131 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010986
	 VP-pris.: 	 149.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6165328
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

Tempranillo og Syrah. Dyp rød farge med et rubinrødt 
skjær. Intens duft av røde frukter og bjørnebær med 
et lett streif av krydder og pepper. Mellomfyldig, rund 
og saftig fruktsmak med fine tanniner samt en lang og 
frisk ettersmak. 

Bodegas Fontana Maraveri Temp Syrah 2021

Denne vinen kan drikkes til salater og tapas eller til 
rødt kjøtt og grillmat. 

	 Veiledende pris:	 127 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2047101
	 VP-pris.: 	 144.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4280830
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Tempranillo. Fruktig rødvin med typisk preg av 
Tempranillo. Definerte toner av røde bær, rosmarin og 
et hint av lakris. Klar rubinrød farge, rund med tørr 
finish. Vedvarende frisk smak. Druene presses lett før 
gjæring i temperaturkontrollerte ståltanker. 8-10 dag-
ers maserasjon. Ingen eik.

Mesta Organic Tempranillo 2022

En perfekt sommervin, fin som aperitif, men også til 
pasta- og risretter eller til salater

	 Veiledende pris:	 119 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2480701
	 VP-pris.: 	 134.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4280855
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100% Tempranillo. En flott rosévin med jordbær-
rød farge. Frisk fruktduft med noter av blomster. 
Smaken av røde frukter er konsentrert, men samtidig 
lett og elegant med god velbalansert syre og en frisk 
og behagelig ettersmak. Vinen gjennomgår 7 timers 
maserasjon med skallkontakt før pressing og gjæring 
på ståltank.

Mesta Organic Rosé 2022

Passer godt som aperitif, til pastaretter, salater, fisk og 
skalldyr. Serveres avkjølt.

	 Veiledende pris:	 119 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2047201
	 VP-pris.: 	 134.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4280848
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100% Verdejo. En flott hvitvin med klar strågul farge, 
intens og frisk fruktduft med noter av gress, fenikkel 
og hvit pepper. Fruktsmaken er frisk og crisp og det er 
god balanse mellom alkohol og syre. Mild og behagelig 
ettersmak. Druene gjennomgår en kort kaldmaseras-
jon før gjæring på ståltank og lagres siden på fine lees 
på ståltank i 2 mnd før flasking.

Mesta Organic Verdejo 2022Castile - La Mancha
BODEGAS FONTANA
Bodegas Fontana ligger i Uclés, nord på Castile-La Man-
cha, på 700-900 meters høyde og drives av familien Can-
tarero Morales. Vingården har vært en viktig bidragsyter 
i å fremme  Uclés som vinområde. Vingården drives på en 
bærekraftig måte og som et integrert økosystem. Det brukes 
ingen sprøytemidler og kun naturlig gjødsel. Bodegas Fon-
tanas mål er å produsere interessante viner som represente-
rer en moderne tolkning av lokale vintradisjoner. 

www.bodegasfontana.com
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Passer til rette matretter som pasta, ris, fisk og sjømat, 
eller som en nydelig aperitiff.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14594901
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207930
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

Garnacha. Vinens rosa farge følges av milde, for-
friskende aromaer av jordbær, bringebær, blomster, 
umodent eple og en underliggende mineralitet. 
Smaken går vakkert hånd i hånd med aromaen, der 
den viser seg å være ren, lettdrikkelig, sprø og herlig 
forfriskende. Vinen er vegansk.

Mont Paral Vintage Cava Rosé 2018

En lettdrikkelig Cava som kan nytes alene, eller til friske 
retter som fisk, skalldyr eller salat.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14595001
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207948
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

Macabeo, Xarel-lo, Parellada. Delikat og livlig Cava 
med elegante aromaer av epler, lime, hvite blomster 
og en underliggende mineralitet. Smaken går vakkert 
hånd i hånd med aromaen, hvor den viser seg å være 
ren, lettdrikkelig, sprø og deilig forfriskende.

Mont Paral Vintage Cava 2019Catalonia
RAMON CANALS
Ramon Canals er et familieselskap med røtter tilbake til 
starten av 1900-tallet. Vingården ligger i Barcelona hvor 
Miquel og hans sønn Ramon, som er ønolog, sammen lagde 
sin første flaske vin i 1975. I 1978 giftet MaAngels Canals 
Duran og Ramon Canals Llaverol seg og skapte det Ramon 
Canals vi kjenner til i dag. Deres to sønner står klare til å 
overta driften, begge med utdanning innen vin og business. 

www.ramoncanals.com
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Passer til skalldyr, fisk eller lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 221 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 5
	 Cuveco/VP-nr.:	 7679001
	 VP-pris.: 	 262.3 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Treixadura. Ungt og fruktig preg av eple, sitrus 
og gul steinfrukt, innslag av nøtt, flintstein og blomster 
på nese. Saftig, litt krydret og mineralsk, preg av sitrus, 
eple og fersken, litt nøtt, fennikel og urt. Lys grønngul.

Ramon Do Casar Nobre Ribeiro
RAMÓN DO CASAR

Da Franco overtok makten i Spania på 50-tallet ble Ramón 
González nødt til å forlate familiens vingård ved Miño-
elven for å flykte til Venezuela. Der klarte han å spare opp 
nok penger til å kjøpe vingårder i Galacia og returnere 
til området. I dag produserer Ramón do Casar noen av 
Spanias beste hvitviner fra Ribeiro-området, som ligger 
ca. 40 kilometer øst for Atlanterhavskysten. Vingården 
produserer viner laget av Treixadura, Godello og Albariño. 
Alle etikettene på flasker fra Ramón do Casar viser spanske 
emmigranter på veg til Sør-Amerika som følge av krigen, tatt 
av den kjente fotografen Alberto Marti.

www.ramondocasar.es
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Helt legendarisk til oster og desserter med tropisk frukt.

	 Veiledende pris:	 609 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5738402
	 VP-pris.: 	 750 NOK
	 EPD-nr.:	 1391192
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.5 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100 % Muscat de Frontignan. Denne legendariske 
vinen har ligget på fat i 3 år, det er brukt en kombinas-
jon av fransk eik, fransk acacie og ungarsk eik og 60% 
nye fat. Gyllengul farge. Kompleks duft med eksotiske 
toner fra trevirke og krydder, syltet og tørket aprikos, 
blomster og tropisk frukt. Fyldig med høy viskositet 
og god syre som balanserer sødmen. Rik og behagelig 
med mye aprikosfruktighet, nøtter og eksotiske toner. 
Lang finish.

Vin de Constance 2018

Denne vinen passer gdt til vilt, kjøtt- og pastaretter og 
til diverse oster.

	 Veiledende pris:	 267 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3019601
	 VP-pris.: 	 319.9 NOK
	 EPD-nr.:	 284935
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

67% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 13% 
Malbec. Dyp rød frukt på nesen med solbær, morbær 
og et hint av fatkrydder som bidrar med delikate toner 
av paprika og vanilje. Stor konsentrasjon av frukt i 
munnen som rundes av med myke tanniner og lang et-
tersmak. Vinen fatlagres i 16 måneder før den blendes 
og flaskes.

Estate Red Bland 2019

Salater, Thai mat, fiskeretter med urter. Er også utmer-
ket å nyte den i sola.

	 Veiledende pris:	 203 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5713601
	 VP-pris.: 	 239.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2108389
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100 % Sauvignon Blanc. Strågul, mot grønn i fargen. 
Aromaer som ananas og pasjonsfrukt på nesen mens 
i munnen er den klassisk med grapefrukt og en slank 
mineralsk syre. En lang, forfriskende ren lengde. 
Håndplukkede druer fra ulike parseller er vinifisert 
og lagret på lees i 7 mnd, utelukkende på ståltank, før 
blending. En vin med potensiale til å utvikle seg på 
flaske i opp til 5 år.

Sauvignon Blanc 2020

Constantia
KLEIN CONSTANTIA
Grunnlagt i 1685 av Simon Van Der Stel, den første holland-
ske guvernør i Cape Town. Vin de Constance var internas-
jonalt berømt: Napoleon trøstet seg i ensomhet på St. Helena 
med en flaske om dagen, Jane Austen mente den helet 
hjertesorg, Charles Diskens sverget til en kjeks og et glass Vin 
de Constance. I 1980 kjøpte Duggie Jooste gården. Duggie 
Jooste dyrker, sammen med sin sønn Lowell hele arealet, som 
er meget velegnet til vindyrking. I dag oppnår Klein Con-
stantia vel så gode kritikker for sine tørre viner som for Vin 
De Constance.
www.kleinconstantia.com

SØR-AFRIKA
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Passer til det meste av mørkt kjøtt!

	 Veiledende pris:	 219 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 16282801
	 VP-pris.: 	 259.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Syrah. En fyldig rødvin med smak av moden 
mørk frukt, krydder og sjokolade. Fint preg av godt 
integrert eik på ettersmak.

Elgin Vintners Syrah 2020

En flott vin til litt lettere retter som salater og lyst kjøtt 
som kylling og svin. 

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 977201
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4999363
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14 %

100 % Pinot Noir. 4 dagers maserasjon av hele 
bær forut for gjæring. Vinen gjæres både på åpne 
gjæringskar og i lukkede ståltanker. Vinen er lagret 
10 måneder på 225 liters franske barriques hvorav 
22% er nye. Klar mursteinsrød i fargen med aroma 
av røde kirsebær, jordbær, urter og hint av tobakk. 
Fruktig smak av kirsebær med et hint av kjøtt. Fin 
kompleksitet og god balanse mellom frukt og tanniner. 
Behagelig og vedvarende ettersmak. Serveres gjerne 
lett avkjølt.

Elgin Vintners Pinot Noir 2022

Passer godt til fiskeretter om laks eller hvit fisk med 
Sandefjordsmør. 

	 Veiledende pris:	 219 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7989501
	 VP-pris.: 	 259.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5366992
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100 % Chardonnay. Druene vokser i kjølig klima på 
200-300 meters høyde med påvirkning fra havet. Det 
gjøres minst mulig innblanding under vinifikasjon-
sprosessen. Kun 20% av vinen gjennomgår malolaktisk 
gjæring. Lagret 8 mnd på fransk eik, hvorav 30% er 
ny eik. På nesen finner vi hvit steinfrukt, mineralitet, 
lime- og sitrusnoter som er typiske for Chardonnay fra 
Elgin. Fyldig munnfølelse dominert av sitrus og med 
noter av kiwi, flott fruktighet og syre med et delikat 
eikepreg.

Elgin Vintners Chardonnay 2022Elgin Valley

ELGIN VINTNERS
Elgin Vintners er et partnerskap mellom seks engasjaerte 
vinbønder som har gått sammen for å dyrke, produsere og 
markedsføre en serie med kavlitetsviner fra Elgin Valley. 
Ved nøye sortering av druene fra ulike vinmarkerer satser 
de på maksimal kompleksitet og karakter i alle sine viner. 
Elgin dalen ligger kun 7  mil fra Cape Town et innlandsplatå 
omgitt av fjell. Området har et variert spekter av jordsmonn, 
fruktbar jord og og et kjølig klima, ideelt for vinproduksjon. 

www.elginvintners.co.za
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Vinen nytes utmerket alene men passer også godt til 
pasta, pizza, stek eller gryter.

	 Veiledende pris:	 132 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 15866001
	 VP-pris.: 	 151.5 NOK
	 EPD-nr.:	 6345144
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Malbec. Dyp, rød farge. Vinen åpnes med et 
mylder av smaker som kirsebær, bringebær, jordbær, 
krydder, hvit pepper, morbær og sukkerspinn. 
Taninene er balanserte og vinen har god struktur med 
god lengde. 

Darling Cellarmasters Malbec

Passer godt til alle typer sjømat, til sushi eller pe-
kingand. 

	 Veiledende pris:	 157 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 3
	 Cuveco/VP-nr.:	 15822101
	 VP-pris.: 	 182 NOK
	 EPD-nr.:	 6345177
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100% Chardonnay. På nese finner vi frisk sitron, lime 
og grønt eple. Kremede bobler. Noter av bakt brød 
som avsluttes i en balansert, frisk syrlighet. Vinen er 
vegansk.

Darling MCC Blanc de Blancs 2021Darling
DARLING CELLARS
98 % av Darling Cellars’ viner er hva man kaller Bush 
Wines. Dette innebærer at stokkene får utvikles og vokse så 
naturlig som mulig uten snitting, bindning eller vanning. 
I 1996 begynte en ny epoke for regionen Darling. Fra å ha 
vært en plass der man slapp sine dyr ut på beite og kjent for 
sine vakre ville blomster, ble det nå satt vinstokker. Darling 
Cellars ble grunnlagt og tok vare på det unike varierende 
mikro- og mesoklima som regionen byr på. Fokus har derfor 
blitt lagt på å få fremt så “ekte” region- og druetypiske viner 
som mulig.

www.darlingcellars.co.za

Darling
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Som aperitif, til antiasti, fisk og sjømat og lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 147 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 2
	 Cuveco/VP-nr.:	 13872301
	 VP-pris.: 	 169.4 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Chardonnay. En halvtørr Cap Classique fra Stel-
lenbosch. Druene er høstet for hånd tidlig på sesongen 
for bevare friskhet i vinen. Gyllen farge og en rik 
smøraktig aroma, fin komplekistet med gjærtoner og 
god syre. God balanse mellom syre og sødme. Sukker 
45 g/L.

Villiera Demi Sec NVStellenbosch
VILLIERA WINES
Villiera er en familiedrevet vingård i Stellenboschregionen 
som produserer et bredt utvalg av viner og er kjent som 
en av Sør-Afrikas ledende produsenter av Cap Classique. 
Stellenbosch ligger omtrent 4 mil øst for Cape Town og er 
adskilt fra Paarl av Simonsigfjellet. Grier-familien driver 
Villiera Wines på fjerde generasjon og har spesialisert seg på 
produksjon av Cap Classique 

www.villiera.com
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Til hvit fisk, lyst kjøtt, retter med sopp og asparges. 

	 Veiledende pris:	 203 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13503001
	 VP-pris.: 	 239.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5896097
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Riesling. Dyp strågul farge. En lett og frisk 
Riesling med aroma av gule steinfrukter, florale noter 
og sitruspreg. Vinen har en god lengde med smak av 
gule frukter og et mineralsk preg. 

Korrell Slice of P. Trocken 2022

Viltkjøtt, and eller går, oster. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10769501
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5322532
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Spätburgunder. Mineralsk og fruktig, dufter 
av urter og friske bær som bjørnebær med en delikat 
undertone kanel. Vinen er fermentert på ståltank og 
deretter blitt lagret 10 måneder på store (1200 liter), 
gamle eikefat. Vegansk.

Korrell Spätburgunder 2020

Passer godt til rike skallsyrsretter, asiatisk fusion, litt 
krydret mat og lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10767601
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5323043
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Riesling. Druene kommer fra fire ulike Grand 
Cru vinmarker som alle bidrar til kompleksiteten vi 
finner i denne vinen. Dette er en vin med fin fylde, 
tydelig og godt balansert syre, en flott fruktighet av 
gule plommer, moden sitrus og elegant mineralitet. En 
svært elegant Riesling. Druene er håndplukket for å 
garantere god selektering. Vinifikasjon på ståltank og 
10 uker på fine lees. Vegansk.

Korrell Riesling Von den Ersten Lagen 2021

Sjømat, salater, kylling og kalv. Fin sammen med 
kremete supper.  

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10766501
	 VP-pris.: 	 219.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5322573
	 Vecturanr.:	 151821
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Riesling. Lys gul farge. En frisk vin med fin fruk-
tighet som dufter av fersken, eple og sitrus. I etters-
maken finner vi et lett saltpreg. Vinifikasjon på ståltank 
hvor vinen har hvilt 8 uker på fine "lees". Vegansk.

Korrell Riesling Trocken 2021

Som aperitif, til antiasti, fisk og sjømat. 

	 Veiledende pris:	 211 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14384901
	 VP-pris.: 	 249.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6074405
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 10.5 %

100% Riesling. En musserende vin med en gyllen farge 
og innbydende aromaer av sitrus og aprikos. En kraftig 
vin med delikate bobler og mild syrlighet med noter av 
ingefær, smør og aprikos. 

Korrell Riesling Sekt BrutTYSKLAND
Nahe
WEINGUT KORRELL
Korrell er en familiedrevet vingård. Korrellfamilien er 
originalt fra Spania og har dyrket vinplanter i over 250 år. I 
dag drives vingården av sjette generasjons vinmakere Martin 
og Britta Korrell. De har i dag 26 hektar med vinmarker hvor 
de dyrker klassiske druer som Riesling, Pinot Blanc, Pinot 
Gris, Müller-Thurgau, Pinot Noir for å nevne noen.

www.korrell.com
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Passer til lyst kjøtt, fisk eller skalldyr.

	 Veiledende pris:	 283 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15938501
	 VP-pris.: 	 339.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Riesling. Duft av fersken og sitrus. Smak av sitrus 
og steinfrukt.

Korrell Rotenfels Riesling Trocken

Nytes godt sammen med salater, skalldyr som reker 
eller lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 488 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 15715606
	 VP-pris.: 	 579.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6297998
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 4 flasker
	 Volum:	 3 liter
	 Alk. Vol.:	 11.5 %

100% Riesling. Stilren og fruktig hvitvin med klassiske 
toner fra regionen Nahe. Vinen er vegan-vennlig. 
Håndplukkede druer fra Nahe, lagring kun på ståltank.

Weingut Korrell Riesling Trocken 3 liter BIB
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Stekt eller grillet fisk, kremete supper eller lyst kjøtt

	 Veiledende pris:	 223 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14866601
	 VP-pris.: 	 264.7 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Chardonnay. Klar strågul farge. Vinen har en 
flott fylde med en herlig mineralitet i finish. 

Staatlicher Hofkeller Chardonnay Würzburger Stein 
Erste Lage 2021

Til fisk og sjømat, asiatiske retter, lyst kjøtt og asparges. 

	 Veiledende pris:	 203 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7619301
	 VP-pris.: 	 239.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4813531
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Silvaner. Lys gul farge med dufter av gul 
steinfrukt, samt tropiske og florale toner. En flott og 
fruktig vin. 

Staatlicher Hofkeller Randersackerer Marsberg Silvaner 
Erste Lage 2021

Til salat, sjømat naturell og lette retter av fisk samt til 
lyst kjøtt. 

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13053301
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5836309
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

100% Silvaner. Vin laget på håndplukkede druer med 
en fruktig smak og en aroma preget av blomst, gress 
og steinfrukt.

Staatlicher Hofkeller Silvaner Trocken 2022

Klassisk kombo til asparges ellers krabbe, fiskeretter 
eller lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14739401
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

100% Silvaner. Flott frukt med delikate dufter av gul 
stenfrukt, fin mineralitet fra jordsmonn og med en 
slank finish. Druene er høstet manuelt og kommer fra 
skråninger i byen Würzburger. Vinen har delvis vært 
på eikefat. Vinen er «vegan friendly».

Staatlicher Hofkeller Silvaner Würzburger Innere Leiste 
Trocken Erste Lage 2021Franken

STAATLICHER HOFKELLER
Staatlicher Hofkeller ble etablert i 1128 og kan by på 
mengder av kultur og historie. Et av “De tre hospitalene” i 
Franken selv om det aldri har vært brukt til pleie av syke. Det 
barokke slottet på vingården er europas mest utsmykkede og 
ble i 1981 oppført på UNESCOs liste over verdens kulturarv. 
Dette er en av Tysklands eldste vinprodusenter. 
www.hofkeller.de
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Passer til fisk, lyst kjøtt eller grønnsaker.

	 Veiledende pris:	 179 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 15022301
	 VP-pris.: 	 209.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6207955
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Silvaner. Saftig, litt saltaktig og mineralsk, preg 
av eple, sitrus og fersken, litt nøtt, fennikel og urt.

W. Baldauf Leinacher Silvaner 2021Franken
WEINGUT BALDAUF
Vingården ble etablert i 1966 av Karl Heinz og Thekla 
Baldauf og drives i dag av Gerald og Ralf Baldauf. Weingut 
Baldauf ligger i Saale-dalen i Franken i Tyskland.
www.baldaufwein.de
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Passer til svinekjøtt, grønnsaker eller som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 191 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 3
	 Cuveco/VP-nr.:	 15664401
	 VP-pris.: 	 224.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6299861
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 10 %

100% Riesling. Ungt preg av friske epler og sitrus, litt 
fersken og blomst, hint av flintrøyk og mynte. Saftig 
og syrlig med litt sødme, preg av sitrus, grønt eple, 
litt fersken, urt og mineraler. Håndplukkede druer fra 
jordsmonn med skifer. Spontantfermentert med 80 % i 
ståltank og 20 % i fat.

Weingut Blees Ferber Riesling Kabinett 2022Mosel
WEINGUT BLEES FERBER
Weingut Blees Ferber er et resultat av sammenslåingen av to 
vingårder i utkanten av vinlandsbyen Leiwen. I dag drives 
vingården av Stefan Blees, barnebarnet til mannen som i sin 
tid startet familiebedriften. Hos Bleees Ferber gjelder kvalitet 
over kvantitet og hver årgang er forskjellig. Vingården 
produserer i hovedsak Rieslingviner og solforholdene mot 
sørvest gjør gården optimal for disse druene.

www.blees-ferber.de
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Passer til tapas, sjømat, fisk eller fugl.

	 Veiledende pris:	 240 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 4
	 Cuveco/VP-nr.:	 16376501
	 VP-pris.: 	 285.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6357354
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

50% Sauvignon Blanc, 50% Gelber Muskateller. Myke 
bobler. Hint av grapefrukt, pasjonsfrukt, blomst, urter 
og nøtter. Fast, kompleks kropp med noter av hvit 
muskat og epler, elegant syre.

Pet Nat by Toni Hartl 2022

Passer godt til sjømat, fjærkre, tapas eller som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 237 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 4
	 Cuveco/VP-nr.:	 16376401
	 VP-pris.: 	 282.1 NOK
	 EPD-nr.:	 6357347
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

90% Chardonnay. Fine, kremede bobler. Aroma av 
grønne epler, blomsternektar og lime, samt hint av 
brioche. Rund og fyldig i munnen og godt balansert 
med noter av kake og hasselnøtter. En elegant musser-
ende vin.

Toni Hartl Sekt Brut Reserve 2018

Til fiskeretter og lyst kjøtt som kylling og svin. 

	 Veiledende pris:	 211 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 13832101
	 VP-pris.: 	 249.7 NOK
	 EPD-nr.:	 6205769
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Chardonnay. Gulgrønn farge med duft av gult 
eple, mango, blomsterhonning og appelsinskall. 
Smaker av pasjonsfrukt, eple og sitrusnoter.

Toni Hartl Chardonnay Leithaberg DAC 2019

Som aperitif og til fisk og sjømat samt grønnsaksretter. 

	 Veiledende pris:	 195 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12944401
	 VP-pris.: 	 229.9 NOK
	 EPD-nr.:	 5849658
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12 %

50% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 20% Syrah. Varm-
rosa farge med en duft av moden rød frukt. Fyldig og 
fruktig smaksprofil med god syre og flott tørrhet, samt 
en ettersmak som sitter lenge og godt. 

Pet Nat Rosé by Toni Hartl 2021

Burgenland
WEINGUT TONI HARTL
Weingut Toni Hartl er en familieeid vingård på 25 Ha som 
ligger ikke langt fra Wien. Vinmarkene ligger fint til ved 
innsjøen Neusledersee samt i le av fjell, begge deler bidrar til 
gunstige forhold for dyrking av vindruer. Toni Hartl har vært 
sertifisert Biodynamiske siden 2010.

www.toni-hartl.at

ØSTERRIKE
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Reker, skalldyr og annet godt fra sjøen. Ellers fin til lette 
sommerretter eller for seg selv på svale sommernetter.

	 Veiledende pris:	 163 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2041001
	 VP-pris.: 	 189.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4280871
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Riesling. En fin Riesling med aromaer av 
stenfrukt og sitrus, med mineraler i avslutningen. 
Fin fruktighet i munnen, frisk og livlig. Druene har 
gjennomgått skånsom pressing før gjæring på ståltank. 
Vinen har fått ligge noen måneder på lees etter 
gjæringen.

Weingut Frank Riesling 2022

Nydelig sommervin som passer fint til sjømat, både 
skalldyr og fisk, eller andre lette retter. Også god for 
seg selv.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2041401
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4279402
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 12.5 %

100% Grüner Veltliner. På nesen kjenner vi aromaer 
av steinfrukt og sitrus, avslutningsvis med hvit pepper. 
God munnfølelse med livlig friskhet i avslutningen. 
Druene har gjennomgått skånsom pressing før gjæring 
på ståltank. Vinen har fått ligge noen måneder på lees 
etter gjæringen.

Weingut Frank Grüner Veltliner 2022Niederösterreich
WEINGUT FRANK
Weingut Frank er en middels stor familiedrevet vinprodusent 
som holder til i vakre Niederösterreich i Østerrike, ikke langt 
fra Wien. Deres viner mottar god omtale i vinmagasiner som 
Gault & Millau og Fallstaff.

www.weingutfrank.at
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Lyst kjøtt eller rike fiskeretter. 

	 Veiledende pris:	 211 NOK
	 Sortiment:	 Parti
	 Cuveco/VP-nr.:	 13368201
	 VP-pris.: 	 249.4 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Grüner Veltliner . En saftig og frisk vin med 
en lys grønngul farge og en ung litt dempet aroma av 
modne epler, sitrus, grønne epler og blomster. Saftig og 
litt fast smak med preg av sitrus, eple og fersken, samt 
innslag av honning, hvit pepper og mineralske toner. 

Eichinger Grüner Veltliner Gaisberg ÖTW 1er Lage 
Kamptal 2020Niederösterreich

BIRGIT EICHINGER
Weingut Frank er en middels stor familiedrevet vinprodusent 
som holder til i vakre Niederösterreich i Østerrike, ikke langt 
fra Wien. Deres viner mottar god omtale i vinmagasiner som 
Gault & Millau og Fallstaff.

www.weingutfrank.at
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Passer utmerket til småvil eller lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 410 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13269201
	 VP-pris.: 	 499 NOK
	 EPD-nr.:	 5924436
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

100 % Pinot Noir. Saftig og fyldig med toner av kirse-
bær og jordbær, bløte tanniner, lang ettersmak. Duft av 
sorte kirsebær og plommer.

Outland Ridge Pinot Noir 2019

Bruk den gjerne til and og svinekjøtt.

	 Veiledende pris:	 291 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3019701
	 VP-pris.: 	 349.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109908
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 14.5 %

93 % Pinot Noir og 7 % Syrah. En kjølig Pinot Noir fra 
kystområdene i California. Varm og fyldig frukt med 
toner av kjøttfylte, modne bjørnebær, røde bær med 
bløte, integrerte tanniner. Fin syre som sammen med 
frukten gir en flott lengde. Lagret på franske eikefat i 9 
mnd. 18% av fatene er nye.

Vintners Reserve Pinot Noir 2021

Elegant Chardonnay som tåler det meste. Grillet fisk, 
kalv og fugl.

	 Veiledende pris:	 251 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 1367701
	 VP-pris.: 	 299.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2109890
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100 % Chardonnay. Duften har toner av tropiske 
frukter som mango, papaya og ananas. Grønne epler 
og sitrusfrukter preger munnen og skaper balanse 
og fylde. Balansert med et hint av eikepreg og en fin 
lengde. Druene blir presset i hele klaser. Gjæring og 
lagring på fransk og amerikansk eik før lagring i 7 mnd 
på lees med bâtonnage hver måned.

Vintners Reserve Chardonnay 2021USA
Sonoma County, California
KENDALL-JACKSON
Druene til vinene kommer fra vingårder som strekker seg 
fra de kjølige regionene med Mendocino i nord til Santa 
Barbara i syd. Hos Kendall-Jackson er man stolte over at 
druene kommer fra noen av de beste og fineste vinmarkene 
i California og dyrkes etter et bærekraftig prinsipp. Hos KJ 
bruker man bl.a. marihøner og insekter i vinmarkene for å 
holde skadedyr borte. Vingården er en del av  
Jackson Family portefølje.

www.kj.com
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Vilt, langtidstekt kjøtt i ovn og til and tilbredt på 
asiatisk vis.

	 Veiledende pris:	 243 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5276601
	 VP-pris.: 	 289.9 NOK
	 EPD-nr.:	 2238426
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 15 %

84 % Zinfandel, 9 % Petite Syrah, 5 % Syrah, 1 % 
Grenache og 1 % Merlot og Barbera. Kirsebær og 
andre røde bær. Bløte og milde tanniner og en god 
syrestruktur. Zinfandelens røykpreg kombineres 
med Petite Syrah på en elegant måte. Aromamessig 
leder den oss mot hengt kjøtt og viltaromaer. Med litt 
utvikling vil denne utvikle seg til en fyldigere vin som 
avslører sine aromaer med større intensitet.

Edmeades Mendocino Zinfandel 2021Mendocino County, California
EDMEADES
Dr. Donald Edmeads var den første til å plante Zinfandel i 
Anderson Valley, så tidlig som 1963. Sønnen hans, Deron, 
åpnet Edmeads Vingård i 1972. I 1988 ble Edmeades kjøpt 
av Jess Jackson, og vingården ble en av de første som ble en 
del av Jackson Family Wines sin portefølje. Vingården ble 
raskt kjent for sine Zinfandels. en vindrue som har gitt dem 
anerkjennelse blant en rekke kritikere.

www.edmeades.com
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Passer til fjærkre, lam eller pizza eller nytes alene.

	 Veiledende pris:	 155 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 15778301
	 VP-pris.: 	 179.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6357297
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

100% Pinot Noir. Delikat fruktighet, livlig og saftig 
smak av modne frukter, god struktur og en myk, 
behagelig ettersmak. Flott, rød farge.

PINOT 2020

Passer perfekt til amerikanskinspirerte BBQ retter som 
spareribs, burgere og pulled pork. Også ypperlig til 
gryteretter eller for seg selv. 

	 Veiledende pris:	 424 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7884606
	 VP-pris.: 	 499.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4918009
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 4 flasker
	 Volum:	 3 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

76% Zinfandel, 18% Merlot, 4% Barbera, 2% Carignan. 
Dyp, rød farge. Intense aromaer av mørk frukt samt 
noe vanilje og krydder fra fatlagring. Sødmefull frukt 
samt vanilje og krydder på smak. Vinen har ligget på 
fat i 4-6 måneder.

Yankee Bag Zinfandel 3L BiB

Passer godt til lyst kjøtt, pasta og tapas, men kan også 
drikkes alene.

	 Veiledende pris:	 123 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3721701
	 VP-pris.: 	 139.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4550349
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13.5 %

76% Zinfandel, 5% Salvador, 2% Tampranillo samt 
andre druetyper.. En fyldig rødvin med delikate og 
tiltalende aromaer. Fin fruktighet i smaken hvor vi 
finner solbær og mørk sjokolade samt noter av pepper 
og lakris. Bahagelig ettersmak.

American Wings Zinfandel 2021

God som aperitif eller til fisk og lyst kjøtt.

	 Veiledende pris:	 123 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3721601
	 VP-pris.: 	 139.9 NOK
	 EPD-nr.:	 4550331
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 13 %

81% Chardonnay, 17% Colombard, 2% Muscat. Vinen 
har en klar gyllen farge og frisk smak av sitrus, kiwi og 
tropiske frukter. God og behagelig ettersmak.

American Wings Chardonnay 2021California
GOLDEN STATE VINTNERS
Hersteller Golden State Vintners er en av USAs mest 
suksessfulle produsenter av premium Bag-in-Box-viner.  
Vingården ble etablert i Cutler i Califronia på 1930-tallet. I 
dag har selskapet selv ansvar for hele produksjonsprosessen 
fra produksjon, lagring, salg og markedsføring av en rekke 
kjente merkevarer. En stor del av deres aktiviteter innebærer 
også å levere vin til andre kjente vinmerker.
www.thewinegroup.com

66



-

	 Veiledende pris:	 490 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5223201
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 2109940
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Fruktig, med hint av valnøtter, tørkede druer og 
syltet appelsin, mandarin, mokka og sjokolade.

Cognac Alexandre Léopold XO

BRENNEVIN

FRANKRIKE�

COGNAC ALEXANDRE LÉOPOLD

Frankrike
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 -

	 Veiledende pris:	 811 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7683301
	 VP-pris.: 	 999 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 42 %

-. Flott fruktig anslag med fylde og fruktighet. Anslaget 
er slankt og elegant med en fin fruktighet og florale 
toner. En såkalt "brut" uten tilsetninger av sukker, farge 
eller karamell.

Lheraud Cognac Oublié XO

-

	 Veiledende pris:	 971 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5911901
	 VP-pris.: 	 1200 NOK
	 EPD-nr.:	 2109817
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 43 %

-. Cognac lagret på fransk eik i 20 år. Ravfarget. Duft av 
sjokolade, velbalansert smak med noter av vanilje.

Lhéraud 20 Y.O

-

	 Veiledende pris:	 803 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5771701
	 VP-pris.: 	 990 NOK
	 EPD-nr.:	 2109759
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 42 %

-. Et flott, fruktig anslag med en svært god lengde. 
Elegant, god fylde, med hint av sitrusfrukter, blomster, 
urter og fat.

Lhéraud 10 Y.O

Prøv til Foie Gras, desserter eller som en apéritif.

	 Veiledende pris:	 471 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 5973701
	 VP-pris.: 	 575 NOK
	 EPD-nr.:	 2109841
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 17 %

-. Vinen består av en blanding av nypresset druemost 
og Cognac og har vært fatlagret i 15 år. Balansert med 
elegant syrenivå. Aromatisk med preg av valnøtter og 
et hint av rosiner samt syltede pærer og fantastiske 
tertiæraromaer.

Lhéraud Vieux Pineau des CharentesFrankrike
COGNAC GUY LHÉRAUD
Lhéraud er et av de få cognachusene som tilbyr 
årgangscognac. Dette skjer under streng overvåkning av 
BNIC (Franske myndigheter satt til å forvalte lovgivningen i 
Cognacproduksjon.) BNIC sertifiserer tønnene ved å forsegle 
tønnene som innholder de ulike årgangene og er også tilstede 
ved flasketappingen. Disse cognacene er modnet og lagret i 
en egen kjeller der bare disse cognacene lagres. Før tapping 
på flaske gjennomgår de en lett filtrering, og tappes rett på 
flaske med samme alkoholnivå som på fatet. Og årgangene 
tilsettes selvsagt ingen karamell, farge eller sukker.

www.cognac-lheraud.com
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-

	 Veiledende pris:	 4572 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12397301
	 VP-pris.: 	 5700 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 46 %

100% Ugni Blanc. Gyllen ravfarge med en aroma 
preget av vanilje, sitrus og hint av tobakk. Smakspro-
filen er en innbydende kombinasjon av søtt krydder, 
appelsin og mandel.

Cognac Lhéraud Fins Bois 1971 70 cl

-

	 Veiledende pris:	 4571 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 10157001
	 VP-pris.: 	 5700 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 45 %

100% Ugni Blanc. En gyllen farge og en kompleks 
aroma preger denne cognacen som smaker av mye 
krydder og hint av vanilje.

Cognac Lhéraud Petite Champagne 1972 70 cl

-

	 Veiledende pris:	 4331 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2148401
	 VP-pris.: 	 5400 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 47 %

100% Ugni Blanc. Gyllen farge med aromaer av røyk 
og frukt. En delikat smaksprofil preget av litt røyk, 
tørket aprikos, vanilje og krydder, med mineralske 
undertoner. 

Cognac Lhéraud Petite Champagne 1975 70cl

-

	 Veiledende pris:	 3851 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 8203101
	 VP-pris.: 	 4799.9 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 48 %

-. Dufter av krydder og tørket frukt. Delikat og vel-
balansert med toner av tobakk, sjokolade og vanilje.

Cognac Lhéraud Petite Champagne 1970 70 cl

-

	 Veiledende pris:	 4252 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 7479601
	 VP-pris.: 	 5300 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 48 %

-. Ravfarget med duft av vanilje og smak av søtlige 
krydderier, kake og sjokolade. Høsting av druer ble 
gjort for hånd i oktober 1977 og destillasjonen begynte 
i november samme år. Lagret på Oakwood fat siden 
1977 og frem til tapping (se tappedato på etikett).

Cognac Lhéraud Petite Champagne 1979 70 cl

-

	 Veiledende pris:	 2723 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 11310801
	 VP-pris.: 	 3390 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 48 %

75% Ugni Blanc, 25% Baco. Ravfarget. Frisk og fruktig 
på nese med preg av godt moden frukt som aprikos 
og plomme. Stor kompleksitet. Destillasjon fant sted 
mellom desember 2000 og mars 2001 før lagring på 
400 liters fat av fransk eik frem til tappedato som 
fremkommer på flaske.

Cognac Lhéraud Petite Champagne 1990 70 cl
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-

	 Veiledende pris:	 1154 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13966501
	 VP-pris.: 	 1428.6 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

 -. Gyllen farge med en frisk og fruktig aroma. Toner av 
aprikos og plomme preger vinens smaksprofil. 

Armagnac Gaston Legrand 1972

-

	 Veiledende pris:	 876 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 1617301
	 VP-pris.: 	 1081.6 NOK
	 EPD-nr.:	 4187654
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Elegant og kompleks karakter innhentet fra langt 
lagring på eikefat. Delikate aromaer av tørkede frukter 
og stekte mandler, i ettersmaken finner vi et hint av 
sitrus og sviske samt noe krydder. Fin fylde og friskhet.

Baron Gaston Legrand, Bas Armagnac 1985

-

	 Veiledende pris:	 1047 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 876701
	 VP-pris.: 	 1295 NOK
	 EPD-nr.:	 4187647
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Elegant og kompleks karakter innhentet fra lang 
lagring på eikefat. Delikate aromaer av tørkede frukter 
og stekte mandler. Fin fylde og friskhet med hint av 
krydder på smak. Lagret på fat frem til dato merket på 
flaskens etikett.

Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1981

-

	 Veiledende pris:	 891 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 11310701
	 VP-pris.: 	 1100 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

100% Ugni Blanc. Ravfarget. Kraftfull og varm duft 
preget av friskt treverk, tørkede fikner, sviske og et hint 
av vanilje. Elegant og kompleks smak. Lagret på 350 
liters fat av fransk eik til tappedatoen som er påført 
hver flaske.

Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 2001

-

	 Veiledende pris:	 1210 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 2060608
	 VP-pris.: 	 1498.6 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 3 flasker
	 Volum:	 1 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Denne vakre tre-esken skjuler en liten skatt. 5 år-
ganger av Baron Gaston Legrand armagnac og en reise 
gjennom 20 år, fra 1970 til 1990. Den perfekte gave til 
en som fortjener det.

Wooden box w/ 5 bottles Armagnac Legrand ('70, '75, 
'80, '85, '90)Frankrike

BARON GASTON LEGRAND
Lhéraud kjøpte Baron Gaston Legrand i 1998, da hadde 
firmaet eksistert i mer enn 120 år, men hadde alltid solgt sin 
armagnac i bulk til andre armagnacfirmaer. Det var i 1998, 
midt i en uheldig økonomisk situasjon, uten mulighet til 
å fortsette driften, da eierne var gamle og uten barn, at de 
tilbød Guy Lhéraud å overta firmaet. Han hadde kjent dem 
i mer enn 25 år, og ble overbevist av den høye kvaliteten 
samt kunnskapen innad i firmaet. Siden den datoen har 
ingenting endret seg på Armagnac Legrand: menneskene, 
kjellermesteren, og bygningene er, og vil alltid bli de samme. 
 
www.cognac-lheraud.com
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Capirinha fest!

	 Veiledende pris:	 347 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 3307301
	 VP-pris.: 	 419.9 NOK
	 EPD-nr.:	 533281
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Brennevin laget på sukkerrør. Cachaca 51 er marked-
slederen og originalen av CACHACA, som er basen 
for den kjente drinken Capirinha. Drinken lages på 
sukker, lime og Cachaca.

Cachaca 51BRASIL
COMP. MÜLLER DE BEBIDAS
Etablert i 1959 av Guilherme Müller Filho, en brasilianer 
av tysk herkomst. I løpet av kort tid ble Cachaca produsert 
av Müller det ledende produktet i kategorien og er i dag en 
kvalitetsstandard for Cachaca entusiaster.

www.ciamuller.com.br
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Eksklusiv Gin & Tonic med røstede hasselnøtter som 
garnityr. Kan drikkes alene som digestif. 

	 Veiledende pris:	 1129 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13611402
	 VP-pris.: 	 1399 NOK
	 EPD-nr.:	 6108450
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.5 liter
	 Alk. Vol.:	 45 %

 -. Aroma av frisk hvit trøffel blandet med einebær, 
samt milde bakgrunnstoner av ristede hasselnøtter. 
Fyldig og myk smak preget av hvit trøffel, torv, jord og 
einerbær, med en hasslenøttaktig avslutning.

Wolfrest Alba Dry Gin 50 cl

Til Gin & Tonic gjerne pyntet med tørket sitrusfrukt, 
hasslenøtt og urter som rosmarin. 

	 Veiledende pris:	 489 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 13611302
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 6108427
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.5 liter
	 Alk. Vol.:	 43 %

 -. Tydelig tilstedeværelse av ristede hasselnøtter, samt 
rosmarin og einebær. Innslag av hylleblomst fører til 
en rund og myk gin. 

Wolfrest Dry Gin Italiano 50 clITALIA
WOLFREST
Wolfrest Gin er et familieprosjekt som drives av ekteparet 
Valentina og Giovanni. De holder til på «ulvefjellet» 
Montelupo Albese i Piemonte, bare en kort kjøretur fra 
Barolo. De ønsket å lage en kvalitetsgin hvor de fanget 
essensen av naturen og landskapet som omgir dem og å 
fremheve noen av de beste råvarene Piemonte har å by 
på, som deres verdenskjente hasselnøtter, ville urter og 
selvfølgelig hvit trøffel fra Alba. Her brukes kun italienske 
råvarer og urtene kommer fra egen hage. 

www.wolfrestgin.com
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Prøv den neste gag du skal lage en gin and tonic – per-
fekt til fest, når du vil imponere litt ekstra. 

	 Veiledende pris:	 491 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 12691601
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 5846779
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Blue Velvet Violet Gin er destillert med einebær, 
koriander, angelikarot og kardemomme og deretter 
infusert med fiol, kirsebærblomst, sitron og den blå 
erteblomsten “Flor de guisante mariposa” som gir 
naturlig blå farge.

Tilsett tonic eller sitron for å se hvordan den endrer 
farge! Delikat duft av sitrus, einer, kvann og fiol som 
følger opp på smak. Fin sødme fra kardemomme og 
blomster. Kardemomme og einebær i ettersmaken.

Blue Velvet Gin 70 cl

Passer perfekt til en spennende gin and tonic. 

	 Veiledende pris:	 491 NOK
	 Sortiment:	 BU
	 Cuveco/VP-nr.:	 14652201
	 VP-pris.: 	 599 NOK
	 EPD-nr.:	 6103238
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 40 %

-. Den friske aromaen og dens søte og fruktige smak 
kommer fra jordbær og bringebær som brukes i 
tilberedningen. Når du rister flasken vises den 100% 
naturlige glittereffekten. 

Pink Velvet GinSPANIA
TURMEON
Bodega Jaime er et gammelt vinhus fra Zaragosa i Spania. 
Siden 1846 har familien produsert Turmeon vermouth, og de 
siste årene har vinhuset også produsert gin. Blue Velvet gin, 
deres første brennevin, ble til av at Martín Jaime synes årets 
vermouth ble litt for søt – og tilsatte gin i basen. Blue Velvet 
har blitt svært populær og produsenten lanserer nå enda et 
brennevin – Pink Velvet Gin.

www.turmeon.com
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Nytes alene eller til fisk, lyst kjøtt eller grønnsaker.

	 Veiledende pris:	 79 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 5
	 Cuveco/VP-nr.:	 13181901
	 VP-pris.: 	 77.6 NOK
	 EPD-nr.:	 6357305
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.01 %

100% Sauvignon Blanc. Lys grønngul farge og en 
aroma med preg av modent eple, hint av mineraler 
urter og krydder. Ung smak med litt sødme, eple, hint 
av steinfrukt og urter. 

Night Orient Sauvignon Blanc alk. Free 

ALKOHOLFRITT

SPANIA

NIGHT ORIENT (ORIENT DRINK)
Night Orient er en merkevare skapt av belgiske Univers 
Drink, og er deres første alkoholfrie merkevare. Produsenten 
er kjent for velsmakende alkoholfrie kvalitetsviner, takket 
være deres patenterte alkoholfjerningsprosess. På denne 
måten bevarer man smaken fra den opprjnnelige vinen, men 
som alkoholfritt alternativ. Etter deres suksess med alkohol-
frie viner har produsenten utvides porteføljen til å inneholde 
en rekke mocktails.

www.universdrink.com

La Mancha
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-

	 Veiledende pris:	 68 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 6
	 Cuveco/VP-nr.:	 12808501
	 VP-pris.: 	 65 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.2 %

100% Airén . Middels dyp grønnfarge med en fruktig 
aroma preget av modne epler, sitrus, druer og florale 
undertoner. En ung og lett musserende med myk brus 
og preg av modne gule epler og sitrus.

Carl Jung, Sidestepp organic,

Tyskland

TYSKLAND

CARL JUNG
Carl Jung har skapt alkoholfrie drikkevarer i over 100 år, og 
er verdenskjent for sine kvalitetsrike viner. Tyskeren har klart 
det mange produsenter av akoholfrie vinalternativer ikke har 
klart, nemlig å bevare den gode smaken fra alkoholholdige 
viner. Vinen har siden 1908 blitt produsert i et vinslott i 
Boosenburg, hvor produksjonen fortsatt finner sted i dag. 

www.carljungwines.com
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-

	 Veiledende pris:	 68 NOK
	 Sortiment:	 Basis, kat. 4
	 Cuveco/VP-nr.:	 2188801
	 VP-pris.: 	 65 NOK
	 EPD-nr.:	 5515291
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.01 %

 -. Dufter av modent eple, pære og litt sitrus med en 
kremet smak som følger opp i samme smaksbilde.

Sparkling Apple & Pear Williams

HEIM’SCHE PRIVAT-SEKTKELLEREI
I 1989 grunnla Martin Heim familiebedriften 
Heim‘schen Privat-Sektkellerei i en villa i Neustadt an 
der Weinstraße. Familieprodusenten fokuserer uteluk-
kende på musserende viner laget på klassisk metode 
hvor all gjæring gjøres på flasker.

www.heim-sekt.de

Neustadt an der Weinstraße
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Nytes utemerket som aperitiff.

	 Veiledende pris:	 124 NOK
	 Sortiment:	 Parti
	 Cuveco/VP-nr.:	 16651101
	 VP-pris.: 	 129.6 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.7 liter
	 Alk. Vol.:	 0.5 %

-. Aromatisk preg av mandel, marsipan og vanilje, litt 
tørket frukt, karamell og krydder. Aromatisk preg av 
mandel, marsipan og vanilje, litt tørket frukt, karamell 
og krydder. Middels dyp gulbrun.

Sidestepp Alchol-Free AmarettaNEDERLAND
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Passer utmerket til skjømat, friske salater eller tartar.

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8013221
	 VP-pris.: 	 182.1 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.05 %

Vann, sukker, grønn te, fruktjuice fra konsentrat 
(bringebær, hylleblomst), eike-ekstrakt, vin-, sitron- og 
melkesyre, rosépepper kombuchakulturer.. Lett per-
lende med streif av rosa pepper, hyllebær og bringebær. 
Vinen har fin struktur og kropp som gjør at den passer 
utmerket til det meste av mat.

Arensbak Rosé

Passer utmerket til østers, ceviche eller faste oster. Også 
god alene.

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8013220
	 VP-pris.: 	 182.1 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.05 %

Vann, sukker, grønn te, eikechips, stikkelsbærpuré, 
ferskenpuré,  vin-, sitron- og melkesyre, kombuchakul-
turer.. Aromatiske noter av fersken, stikkelsbær og 
sitrongress. Fine bobler, godt balansert syre.

Arensbak Effervescent

Passer til sjømat, pasta, ost eller dessert.

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8013219
	 VP-pris.: 	 182.1 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.05 %

Vann, sukker, kvedepuré, melonpuré, Oolongte, vin-, 
sitron- eple- og melkesyre, kombuchakulturer.. Hint av 
melon, kvedefrukt og fersk sitrus. Myk munnfølelse, 
fruktig og med fine tanniner. 

Arensbak WHITE

Passer utmerket til biff, retter med sopp og viltgryte.

	 Veiledende pris:	 169 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8013218
	 VP-pris.: 	 182.1 NOK
	 EPD-nr.:	 0
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 0.05 %

Vann, sukker, fruktjuice fra konsentrat (solbær, kirse-
bær, druer), vin- og melkesyre, kombuchakulturer.. 
Noter av sopp, lakris og mørke bær. Myk munnfølelse 
med duft av skog eller sopp.

Arensbak RED

København

DANMARK

ARENSBAK
ARENSBAK er basert på fermentert te og har dype røtter i 
København. Vinene fra ARENSBAK er laget av sommelier 
Emilie Øst-Jacobsen og gastrofysiker Bram Kerkhof. Målet 
var å skape en smaksrik og kompleks drikkeopplevelse 
uten alkohol ved å bygge smaker fra bunnen av og utfordre 
grensene for smak gjennom fermentering.

www.arensbak.com
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HORECA
Katrin Söderstöm

kso@amka.no
924 36 993

HORECA
Jørgen Hallås Skatland
jhs@beerenthusiast.no

994 87 878

HORECA
Cecilia A. Junström

caj@amka.no
474 15 677
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Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 53 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010989
	 VP-pris.: 	 59.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6165310
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 24 flasker
	 Volum:	 0.2 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

Prosecco DOC 8 Secco Extra Dry 2021
100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst på nese. Balansert frukt og 
friskhet.

Aperitif, skalldyr eller lette retter. 

	 Veiledende pris:	 143 NOK
	 Sortiment:	 Horeca
	 Cuveco/VP-nr.:	 8010988
	 VP-pris.: 	 164.9 NOK
	 EPD-nr.:	 6164131
	 Vecturanr.:	 0
	 Kassestrl.:	 6 flasker
	 Volum:	 0.75 liter
	 Alk. Vol.:	 11 %

Prosecco DOC 8 Secco Extra 
Dry 2022
100% Glera. Herlige bobler med pære og hvit blomst 
på nese. Balansert frukt og friskhet.

AMKA AS
Marcus Thranes gate 2
N-0473 Oslo

Tel:	 +47 23 11 49 10
Fax:	 +47 22 83 24 30
E-mail:	 amka@amka.no
Homepage:	 www.amka-group.com

HORECA
Katrin Söderstöm

kso@amka.no
924 36 993

HORECA
Jørgen Hallås Skatland
jhs@beerenthusiast.no

994 87 878

HORECA
Cecilia A. Junström

caj@amka.no
474 15 677

MELD DEG PÅ VÅRT NYHETSBREV!
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